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OéuaTa TpoaywyIKwy eEeTaaEwV Mevikwy AUKEiwY

HPOAOI'OX

H ocvloyf tov Bgpdtov tov npoayoyikov eégtdosmv tov I'evikod Avkeiov (2014-2015-
2016) amotehei ocvvéyeln maPOUOOG TPOOTADEG TOV EYIVE KOTA  TO TPOTYOOUEVO OVO
oxolkd étn. Ta Bépata mpoépyoviar amd Avkewo Tov Nopov Amdekoviioov 6T Omoic
dwtnpeiton TAnpng avovopio. Ta Bépata emAéynkav apevog pe Bdon 1o TeXVIKO KpuTMplo
™G OLVVOTOTNTOG EMEEEPYNTIOG KOl APETEPOL TO KPP0 TG AMydtepns mapépPacns. Ouwg
0€10G Ta Bépata mov mapabétovpe £xovv VIOGTEL, 6TO PETPO TOL dLVATOV, ASIOAOYNON ®G
Tpog:

A. To voiotépevo vopko mhaiclo emtloyng Kot d1apBpmong tov Bepdtwov,

B. To mepieyopevo toug Kabmg Kot TNV EXGTNHOVIKT TOVS 0pBoTTOL ,

I'. Tnv dwPabuicpévn dvskoria tovg ,

A. Tnv aeOntikn Tovg KaBOS Kt TNV NAEKTPOVIKT] TOLG GEADOTOM O,

E. Tnv piloloykn Toug empeELELOL.

‘Etol, moAhé amd ta Bépata mov akolovbolv, £xovv VTOoTEL KATOWG HOPENG «TapEuPacny ,
Y®OPIg OGTOGO Vo 0ALOIWOEL O YOPAKTPOG KO 1) SO Y| TOVC.

[Mopadidovpe Aomdv 6Tovg ayomntovg HobnTég LG Kot 6Tovg 0EOU0YOVE GUVAOEAPOLS LLOG
pobnuotikovs, aAld Kot 6e OO0V EVOLAPEPETAL YO TNV HOONUOTIKY EKTAIOEVLOT, TO VAIKO
mov akoAovBel kot eEAmilovpe va Tovug Pfonbnoet.

Me v em@oraén va gheyBovv Ta OEpatTa g Tpog TNV cVpPaTdTNTA TOVS TNV VEQ VAN
2016-2017.

Méptioc 2017

Koapaydvvng lodvvng
YyxoAog ZopPoviog Madnuatikaov N. Amdekaviicov
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OéuaTa TpoaywyIKwy eEeTaaEwV Mevikwy AUKEiwY
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OéuaTa TpoaywyIKwy eEeTaaEwV Mevikwy AUKEiwY

AIATQONIEMA 1

OEMA A

Al. Na yopoxtnpicete Ti¢ TPOTAOEIS TOV AKOAOVAODV, YpapovTos ot KOALo. oG dirhAo,
0TO VPO, TOV OVTIOTOLYEL o KOO mpoToon ™ Léén 2weTo, ov n Tpotaon givol

owaotn, N Adbog, av n mpotaon eivar AavBaouévn.

a) ' GAovg Tovg mpaypatikovg aptduovg a, B, v, 0 1oyveL 1 GuVETOY®YT:
(a>pxuuy>0)=a-y>p-9.

B) ['a kb mpaypatcod apBud X € R, woyvet: |X|2 =x°%.

v) Helowon ax+ =0, pe =0 xor S =0 givar adovarn.

0) ['la omolovodmmote Tpaypatikovg apnods «, f, woydel | wwodvvapio:
a*+p*=0=a=01n p=0.

£) 'Eoto 10 tp1ovopo ax’ + fx+y pe a == 0 xou dkpivovoa A >0 . Tote
ax’ + fx+y =a (X - Xl)(x - X2) omov X,,X, ot pileg Tov TprwVOLOV.

Movaoeg 10

A2. Avn e€icwon ax®+ fXx+y =0, a == 0 &L apaypotikés pileg TG X,, X, TOTE Vo
, , B Y

amooeifete OTLP = X, - X, = —

a

Movadoeg 15

OEMA B

B1. Na Avcete v ekicmon X* — X —2 =0 Kol 6T GUVEYELS VO TOPOYOVIOTOLGETE TO
TPLOVOHO X — X — 2.
Movaodec 9

B2. Na Moete thv avicwon —Xx* +X+2<0 .
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OéuaTa TpoaywyIKwy eEeTaaEwV Mevikwy AUKEiwY

Movaéoeg 8
B3. Na Avoete v e€icmon (a —1)2 - |a - ﬂ -2=0.
Movaéoeg 8
OEMAT
Atveton m g€lomon (/1 + 2)X2 +2AX+A-1=0, (1) pe mapbpetpo A= -2.
I'1. No Bpeite 1ig Twég tov 4 yuo 116 omoieg :
a) H e&iowon (1) £xetl dvo pilec mpaypratiKég Kot AVIoES.
Movéoeg 7
B) To aBpotopa tov piiav g e&icwong (1) givat ico pe 2.
Movéoeg S

I'2.’Eocto 611 4 =-3. Av omv niepintoon avti, ot pilec g e&icwong (1), tvan
ot X;,X, TOTE!
a) Na AMoete v avicwon : |x - /1| X X, v X X, >4
Movaodeg 6
B) Na amodei&ete 611 | mopdotacn A =18 (Xi’ X, + X, - Xg) oovton pe 2016.

Movaoeg 7

OEMA A

Atvovtot o1 TopOcTAGEL :

J3 J2 U +2x+1 X2 —4x+4
o= + Ko f = -
\/§+\/§ \/§—\/§ X+1 X-2

omov -1l<x<2.

Al.No deilete 0L 0 =5 wou f=2 .
Movaoeg 10
2

A2. Na amodeiEete 6Tt o kd0e mpaypotikod apBpud A >0 woyder: 1 +a7 >50 .

Movaodeg 8

A3. Na Bpetite 116 Tipég Tov mparypotkod appod K, @GTE 1) GLVAPTNOT

f(x)= \/ﬂzx2 — 2Pk -X+ak va éyermedio opiopod 1o R,
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OéuaTa TpoaywyIKwy eEeTaaEwV Mevikwy AUKEiwY
Movéoeg 7

AIATQNIEMA 2

®EMA 1°
A. No yopokmnpicete TG mpoTaoel; mov okoAoLOOLV Ypdeoviag otV KOAAL oG OimAa
010 Ypappa mov avtiototryel oe kKAOe mpdtaon ™ AEEN XmoTd, av 1 TpoTact eival cwot, N
AdBog, avn tpotacn eivar AavBaopévn.
a. o kéOe a, f € R wydet |a-,8|=|a|-|ﬂ| .
B. o xd@Be a, f >0 karv euowoc pe v > 2 1oy0et W= {/;{/E
v. 'l omotovconmote mporypatikovg apdpovs a, f oydet (a +p )2 =’ + 2.
0. ['a to copminpopatikd evogydpeva A Kat A" Tov 1010V derypaTikov ympov £
wybder P(A)+P(A")=2014.
€. O viootog 6pog pag aptduntikng Tpoodov @, HE TPMTO Opo @, Kot d1popd o diverat
amd 10 TOMO @, = ¢ +(v —1)(0 .
(Movadeg 2x5=10)
B. Atveton 6tim e&lowon ax®+ fx+y =0 pe a 7= 0 &yl mpoypotikéc pileg X, X, .

Av pe S ovpporicovpe to dOpoicpa v priov X, + X, TOTE va. omodeilete Ot

(Movadeg 15)

OEMA 2°
Atvovton ot mapactaoeig: K = 2a” + f2kar A=2af , 6mov a, feR.
A. No deifete 6t K> A, yio ké0e typn tov @, f e R.
(Movadeg 12)
B. T moteg tipég tov a, f € R woyvetn iwomta K = A; No arttoloyncete v andvinon
c0G.

(Movadeg 13)
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OéuaTa TpoaywyIKwy eEeTaaEwV Mevikwy AUKEiwY
OEMA 3°

Yg po apduntiky Tpoodo a, wyvel a, =5 ko o, =14 .

A. No anodeifete 6Ti 1 d0popd o ™G apduntikng tpoddov eivar 3.
(Movadeg 8)

B. Na Bpeite tov 10° 6po g apduntikig tpoddov.
(Movadeg 7)

I'. Noa vrodoyicete to d0poiopo tov tpotev 10 Opmv ™ Tpoddov.

(Movadeg 10)

OEMA 4°
Ovmhevpéc X, X, evog opboymviov mapaiinioypdppov eivar ot pileg g &iomonc:

x2—4[/1+%jx+16:0 , 1€(0,4) .

A. Na Bpeire:

I. v mepiperpo I Tov opboywviov cuvapTHGEL TOV A .

(Movadeg 6)

ii. to euPfaddv E tov opboywviov.

(Movadeg 6)
B. No omodeitete 611 11216, vy kabe A <(0,4) .

(Movadeg 7)

I'. T o Ty tov A M mepipetpog I Tov opBoywviov yivetar eldyiotn, OnAadr iomn e

16;

T umopeite va meite tote Yo To opHoydVI0;

(Movadeg 6)
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OéuaTa TpoaywyIKwy eEeTaaEwV Mevikwy AUKEiwY
ATATQNIEMA 3
OEMA 1°
A. Na yopaktnpicete TIC TPOTAGEIS TOL aKOAOLOOVV YphpovTag 6TV KOAO cog dimia
010 Ypappa mov avtiotoryel oe kKGOe mpdtaon ™ AEEN XmoTd, av 1 TpoTact eival cwot, N
AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.
0. Avy>0,10tc 0> S a-y>p-y .

B. Av 0> 0 t0t8: |[X|=0 = X =0 .
v. T xdBe a e R 1oydet |0l|2 =a’.

il

Il

0. 'l omolovcdnmote mpary patikovg aptBpovs a ko S == 0 wydet:

(Movadsg 2x4=8)
€. Na avtiototyicete ka0 ypappn e oTHANg A pe v avtictoyn g otAng B, oote va

TPOKLILTOVV 0ANOEic GYETEIC 1| TPOTAGELS.

oTnin A ZTijdn p

1. aX>—ﬂ<:>X>—£ a. a=0
a

2. aX>—ﬂ<:>X<—£ B. a>0
a

3. Av >0 n avicoon
axX>—-f oAnbederywkébe [y. a<O0

xeR

0. a#0

(Movadeg 2)

B. Na amodeifete 6T Y100 0mTO100GONTTOTE TPAYLOTIKOVS aplfovg o Kot B 1oyvet OTL
- Bl =a|-|5]
(Movades 15)
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OéuaTa TpoaywyIKwy eEeTaaEwV Mevikwy AUKEiwY

OEMA 2°

x?-2x  16x

Atvetoln eélomon: =
n e N X+2 x°-4

, XxeR

A. T moteg Tyég Tov mpaypatikov apBpod X  opileton n e&icwon.
(Movades 10)

B. Na Aboete v e€iocwon.
(Movadeg 15)

®EMA 3°

(15- 5x)(x2 —-5X+ 6)

Aivetar n cvovaptnon f(x)= 2_g
X p—

A. Na Bpeite 10 medio opiopov .
(Movaoeg 5)

B. Na amhomomoete tov tomo f (X) g cvvaptnong.
(Movaoeg 5)

I'. Na Aoete mv avicoon f(x)>0 .
(Movadeg 15)

OEMA 4°

Atvovtar ot mapootdoeic: A=+X* —4x+4 xou B= \/? .
A. No Aoegte v avicoon A>1.
(Movadeg 5)
B. Na Avocete v e&iowon B =-8.
(Movadeg 5)

I'. Na. Avoete v e&icoon §= 1.

(Movadeg 5)
A. Na Avcete v e&icoon A=X .
(Movades 10)
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OéuaTa TpoaywyIKwy eEeTaaEwV Mevikwy AUKEiwY

AIATQONIEMA 4

OEMA 1°
A. No yopoktnpicete Tig mpoTdoelg mov akoAovboldv ypaeoviag 6Ttnv KOALL cag oimia
010 Ypappa mov avtiototryel oe kKAOe mpdtaon ™ AEEN XmoTd, av 1 TpoTact eival cwot, N

AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.

a. ['a 000 evoeydpeva A, B evog detypatikod yodpov Q 1oyvet:
P(AuB)=P(A)+P(B)-P(AnB)
B. o x&Oe a, f € Rioyder |a +ﬂ| = |a|+|ﬂ| :

v. To édBpoopa tav dvo plav Xi,X2 eElomcemv deutépov Pabpov divetat amd v oyéon
s=L,
a

0. To aBpoiopa tov TpdTOV V-0p@dV aplOunTikng tpodoov (o) pe dpopd o ivar :

S - v(v-1)

v

+va,

€. O pilec g e&lowong f(X) =0 eivat ot teTUNUEVES TOV KOWVAV GNUEI®V TG YPAPIKNG
napdaotacnc s f kol tov aova y’y.
(Movadeg 5x2=10)
B. Av Ac B, o6mov A, B 600 evdeydpeva evag detypatikov yopov Q , 1dte va amodeifete
6t P(A)<P(B) .

(Movaoeg 15)
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OéuaTa TpoaywyIKwy eEeTaaEwV Mevikwy AUKEiwY

®OEMA 2°

Atvovtal mpaypatikoi apbpot @, S, pue a >0 ko B >0. Na anodeiEete Ot

A. a+i24
a

(Movaoeg 12)
B. (a +£) (p +i) >16
a p

(Movaoeg 13)

OEMA 3°
Atvetarn e&icoon x* —Ax-A1°-5=0,pe 4150
A. Noa d¢eiete 0T Yo k6Oe Tiun Tov Tpaypatkov apfuov A n e&icmon £xet dvo pileg
TPOALY LATIKEG KO (LVIGEG .
(Movaoeg 7)
B. Na vroloyicete 10 dBpoopa S katto ywvéuevo P twv pilldv cuvaption tov 4.
(Movadsg 6)
I'. Av X, X, etvon o1 pileg g e&icwong :
I'l. Na Moete v avicwon (X, -1)-(x,-1)20
(Movaoec 6)
I'2.No Bpeite 01 e R, dote (¥, —-1)-(X, -1)=-4
(Movaoeg 6)
OEMA 4°
Atvetar 1o tprdvopo f(x) =x>-x+(1-4%), 1eR
A. No Bpeite 1 oaxpivovsa A tov TprwvOpov Kot vo amodeifete 0Tt 10 Tpudvupo £xel pileg
TpayHotikég yo kabe 4 e R
(Movaodec 10)
B. ' mow T tov 4 10 Tprddvvopo €xet Vo pileg ioec;

(Movaoeg 6)

1 , , . , ,
I AvA = > Kot X, X, €tvat ot pileg Tov mapamdve Tptovopov pe X, < X, , TOTe :

Maenuankég |_|sp|r1yr1Tr'1g 12



OéuaTa TpoaywyIKwy eEeTaaEwV Mevikwy AUKEiwY

+ X
><122<X2

I'l. vo amodeifete Ot X, <

(Movaoec 4)

I'2. va d1tdéete 0md TOV KPOTEPO TPOG TOV UEYOADTEPO TOVS aplOUOVG:

f(%,), f(‘;XZ), f(x, +1)

(Movaoeg 5)

MaenuanKég ﬂspmvmr']g
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OéuaTa TpoaywyIKwy eEeTaaEwV Mevikwy AUKEiwY

AIATQNIEMA 5

OEMA 1°
A.No yopokmpioete TG mPOTAGELS TOL 0aKOAOLOOVV YpAPovTag 6TV KOALL Gog dimha
010 Yypaupo mov avtiotorel oe kibe mpotaon ™ AEEN X®oTd, av 1 mpdtaon eivor

ocwotn, N AdBog, av n tpotacn eivar AavBaopévn.
a. Ioyoet a=1 yu k6e a=0.
B. Ioyber a”-a" =a"".

v. Ioybet |a| <0 yio ka0 o TpaypoTikd aplouod .

0. loyver \/;\/E =4a-p o6mov a, f un apvntucoi apBuoi .

£. Av A n Suakpivovoa g e&icwong ax’ + fx+y =0, a 5= 0 va yivel  cwot avtictoiyion

Ty Awxpivovcoag [TAn00g Avoewv E&icmong
1. A>0 A. Mia dutAn Abdon
2. A=0 B. Kapio Adon
3. A<O I'. Abo dvicec Moelg

(Movadeg 5x2=10)
B. Ecto Q évag detypatikodg xmpog , pe amAd evogyopeva ioonibova. Av ta A ko B
etvar 800 evdeydpeva tov Q, va anodeitete 6t P(A-B) =P(A)-P(AnB)
(Movdaoeg 15)

®EMA 2°

A. Na AvBovv o1 elomaoelg
a. [X=9 B. [x+4|=7 y. [x-13=-1
(Movadeg 15)
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OéuaTa TpoaywyIKwy eEeTaaEwV Mevikwy AUKEiwY
B. Av X, X, etvat ot pileg g e€icwong x* —8x+2 =0 161€ Y0pic va Ppedovv ot pileg avtég

V0, VTOAOYIGTOVV 01 TOPOGTAGELG

. X +X, B. XX
(Movadeg 10)

OEMA 3°
Atveton | apOunticr) Tpdodog 3,7, 11,......

A. Na Bpeite tov mpdTo Op0 01 KO TNV S1LPopa ® NG optOUNTIKNAG TPOOIOV
(Movadeg 8)

B. Na Bpeite tov €1k06TO TETOPTO OPO 024 TNG OAPOUNTIKNG TPOAOOV
(Movadeg 8)

I'. No vroroyicete 10 GOpoicpHa TV TPOT®V TPLEVTE Op®V TG apBUNTIKNG TPodOOV

(Movadeg 9)

OEMA 4°

Atvetoum cuvéptnon f(X) = x> +2x-3

A. No vroroyiotodv ot Tipég g ovvaptnong f(-1), f(0), f(2)
(Movadeg 9)

B. Na Avbein e&icowon f(x)=0
(Movadeg 9)

I'. No Bpebovv ot Tyuég Tov X yia T1g omoieg woyver f(x) >0

(Movadseg 7)
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OéuaTa TpoaywyIKwy eEeTaaEwV Mevikwy AUKEiwY

AIATQONIZMA 6
®OEMA 1°

A. No yopaxtnpicete Tig mPOTAGEL TOV OKOAOVOOVV YpApovTag otV KOALL cag dimia
0TO YPAULO TOV avTioTolyel og kGBe mpodTaon ™ AEEN X@oTd, av 1 tpodTact eival GOoT, N

AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.

0. To tpiovopo X’ + bX+y pe a, B, v € R, givon ndvra Betucd, dtav n dwkpivovoa
oL A, gival pikpOTEPT TOL UNOEVHG.

B. Ioyvel 6Tt |X| >0 < -0 <x<0, 6mov 0 Betikdc aprOude.

Y. Av a0 1ot e&iowon aX + B =0 éxer axpPdg o Avon.

0. Av tpelg un undevikoi apbpot o, B,y &ivol 1080 1Kol OPO1 YEWUETPIKNG TPOOSOV TOTE
oyvel B =a-y.

€. ['a to copminpopatikd evoeyodpeva A kat A’ Tov 1010V detypatikod ydpov £ 1oyvEL

P(A)+P(A")=2014. (EKTOY)
(Movadeg 5x2=10)
B. Na amodeifete 0Tt 16y 0eL |a + ﬂ| < |a| +|ﬂ| yw ké0e a, f e R.

(Movadeg 15)

®EMA 2°
Atvetaun e&icwon A(A-Dx=1%+1
A. Av 1 mapandve e&icmon gival tovtdOtnTa VO Ppeite To A.
(Movadeg 12)
B. I'iw A=0 va Bpeite v pikpdtepn aképata Avon g avicoong d(X,A—4) < 2
(Movadeg 13)
OEMA 3°
Atvetor m gvbeia (€) pe eicmwon y=ax+f
A. Na Bpeite ta a ko S, dote M gvbeio vo oynuotilel pe tov dEova X x yoviod = 45° kat
va tépverl tov Géova Y’y oto onpusio B(0, 1).

(Movades 14)

Maenuariksg [Mepinynmic 16



OéuaTa TpoaywyIKwy eEeTaaEwV Mevikwy AUKEiwY
B.T0 a=1va Bpeite ta. u € R , dote 1 gvbeia () va givar mapdAinin oty gvbeia pe

X-2

e&lomomn y= ‘L
u+1

(Movadeg 11)

OEMA 4°
Aivetarn ovvépnon f(X)=x*—x—-6, xeR
A. Na Mcete v e&iowon f(X) =0
(Movadeg 6)
B. No Bpeite v eldyom ty mg T .
(Movadeg 6)
I'. Na Bpeite ta X € R dote n ypagiky nopdotacn g ovvapmong f va Bpioketor mévo
omd TV evbeia pe eEicwon y=-6 Kat K4T® omd TV GEOVA Y X -

(Movaodeg 7)

1
A. No Bpetite 10 nedio opiopov g cuvdpmong g(X) = ﬁ
X

(Movadeg 6).
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OéuaTa TpoaywyIKwy eEeTaaEwV Mevikwy AUKEiwY
AIATQNIEMA [

OEMA 1°
A. No yopokmnpicete TG mpoTAoel; mOv 0KOoAOLOOLV Ypdpoviag otV KOAAL oG OimAa
010 Ypappa mov avtiotoryel oe kKABe mpdtaon ™ AEEN XmoTd, av 1 tpoTac eival cwot, N

AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.

a. H e&icwon [2011x - 2012| = -2013 givar adovom.
B. ['a xaBe Tpaypoatucod apBud o 1oyvet |a| 2>q?

v. Ava, B >0 kot v 8etikog aképatog, woyvel 0Tl o+ f = o +{/ﬁ

=43

0.

12
V3

g Av 0>0,101¢ [X| <0< -0 <x<0

(Movadeg 2x5=10)
B. Av x, X, eivau ot pileg g e&icmong o+ Px +y=0, 0 #0 va anodeitete 611 TO

dBpotopa twv plav g divetal amd Tov TUTO:

S:x1+x2:—ﬁ.
a

(Movadeg 15)

OEMA 2°

A. Aivetann s€icoon x> +Ax—3=0. Av éyst piCo tov apOuo 1, va deifete 611 A = 2
(Movadeg 10)

B. Na Avcete v mopandve e&icmon mov tpokvmtel yoo 4 = 2.

(Movadeg 15)

®EMA 3°

A. Na Aoete v avicwon x> +12 < 7x.

(Movadeg 15)
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OéuaTa TpoaywyIKwy eEeTaaEwV Mevikwy AUKEiwY

B. Av o X gival Avon g avicmong tov epoTnratog (A) , va Ypawete xwpig TNV amdALT TN

™V TopAcTOo:

|x=3|-|x-4]-2|x|

(Movadecl0)

OEMA 4°
A. No M0ein eéiomon x°-81x=0 .
(Movadeg 10)
B. Av an peyaidtepn pila g e&iomong tov epotniuotog (A) va deilete 0Tl

1 1
+ =a.
Ja+l Ja-1

(Movadsg 15)
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OéuaTa TpoaywyIKwy eEeTaaEwV Mevikwy AUKEiwY

AIATQNIEMA 8

®EMA 1°

A. No yopoktnpicete Tig mpoTdoelg mov okoAovBoLV Ypdeoviag oty KOALL cog OimAa

010 Ypappa mov avtiotoryel oe kKAOe mpdtaon ™ AEEN Xm6Tl, av 1 TpoTaot eival cwot, N

AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.

a. o kabe a, f >0 wyder: W = x/;+\/ﬁ

B. Av Bempricovpe 300 apBpovg a kot B Tov TapIGTAVOVTaL TAVE® GTOV AE0Va LE Ta oNueio
A ka1 B avtictoya, tote To uikog (AB) eivar: (AB) =d(a, f) = |a - ﬂ|

¥. Avn eéicwon ax® + fx+y =0 (a 5= 0) éxe1 dvo pileg katwoyvovv: S <0 ko1 P >0, 1618

o1 pilec etvar Betucég

0. ["a ta copminpopatikd evosyopeva A Kat A" Tov 1d10v derypatikod xmpov £
wybder P(A)+P(A")=1.
€. Na avtiototyicete T1g mbavdtreg TG 6TNANG A e TOVG KATAAANAOVG TOTTOVG TNG GTNANG

B, ®ote va mpokdntovv ainbeig ic6tnTEG.

i A Trijin B

1. P(AUB) a) 1-P(A)

2. P(A-B) B) P(A)-P(AnB)

3. P(A) v) P(A)+P(B)-P(AnB)
8) P(A)-P(B)

(Movadeg 2x5=10)
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B. Na amodeiéete 0Tim e&icwon aX+ =0 pe a = 0 &el akpPadg pioc Avon , v X = B
a
(Movadeg 15)
OEMA 2°

Atvovtat ol avicmoELg |2X +1| >5 (1) xou X°+x-12<0 (2)

A. No Aoete v avicwon (1)

(Movaodeg 10)

B. Na AMboete v avicwon (2)

(Movaoec 10)

I'. Katomy va Bpeite T1g kowvég Aoetg tav (1) kot (2) kot va Tig YpAWYETE GE LOPPT] GLVOLDV.

(Movaoec 5)

®EMA 3°
Aiveton 1 ovvéptnon f(X)=+4+pu—-x> pep>0.
A. Na Bpeite Tnv Ty Tov W, O6TE 1 Ypapikn Tapdotaon g f va di€pyetatl omd o onueio
A(2,0)
(Movadeg 5)
B. o p=0:
B1. Na Bpeite to nedio opiopov g f
(Movadeg 7)
B2. Na Bpeite v e&iowon g evbeiog mov diépyetar amd to onueio B (0, f (0)) Kot elvon
o pdAANAN Tpog TV evbeia pe e€icmwon y=X + 1
(Movaosg 8)

B3. No Aoete v e€lowon =1 ,av -2<x<?2

2—+_
fo(x) x+2

(Movadeg 5)

OEMA 4°
Atvetoum e€icoon x° - Ax+31=0, e R 1 onoio &xel Svo dviceg TpoypaTIKEG MICELG.
A. Na anodeiéete 0t 4 € (-o0, 0)u(12, +o0)

(Movadeg 8)
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B.lvoA=—"4

B1. Na A0ein e&icwon x> —Ax+31 =0
(Movadeg 6)
B2. Av x n Oetucn piCo kot X, n apvnTikn pila g, ToTE

i. No Avbein avicoon |X + 2013| <-X,

(Movadeg 6)
ii. Na deigete 0Tt ,3/X1\/Z =2
(Movadeg 5)
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OéuaTa TpoaywyIKwy eEeTaaEwV Mevikwy AUKEiwY

AIATQNIEMA 9

OEMA 1°
A. No yopokmnpicete TG mpoTdoelg mov okoAovOOLV Ypdeoviag otV KOALL cog OlmAa
010 Yphppe Tov avtictolel o kGBe mwpdtaon ™ ALEN Zwotd, av n wpdtaot eival cowot, M

AdBog, av n tpoéTaon eivar AavOacuévn.

a. logber ot (-a-fB) = a® - 2af + 2

B. 0 k6O x € R 10y0el 611 VX° —6X+9 = X—3
Y. Av a <2,10t€ 0 -2>0.

6. Ta chvora A= {X eR/Xx* = 4} kot B = {-2,2} givat ico.

€. Orevbeieg y = % X+2 kol y= ? X—1 eivar TapdAiniec
(Movadeg 2x5=10)

B. Na amodei&ete 6Tt yio 600 evdeyoueva A kat B evog detypatikod yodpov Q 1oyvet:

P(A-B)=P(A)-P(AnB)

(Movaoeg 15)

OEMA 2°
A. Av orapiBpol 4-X, X, 2 eivat dtadoytkoi 6pot ap@untikng tpoddov, va TpoGdlopiceTe
Tov opiud X.
(Movadeg 9)
B. Av orapiBpoti 4—x, X, 2 elvar 610doykol 6pot YE®UETPIKNG TPoOOOL, vV TPOGI0PIGETE
Tov apliud X.
(Movaoeg 9)
I'. No Bpebei 0 ap1Buog x, octe otapBuol 4-X, X, 2 va eivor dadoykol dpot aplOunTikng
KOl YEQUETPIKNG TPOAOOVL.

(Movaoeg 7)
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OEMA 3°
7 A 2711
Atvovtat ot Tapoactdosig A =4/ 3/275 V2« B= 8620—96
A. Noa amodeiEete 0Tt A=2 ko B=6.
(Movaoeg 8)
1

1
+
A-JA A+J/A

B. Na Moete Ty e€icmon X° =

(Movaoeg 6)

I'. No katookevdoete e&icoon 2% Paduod pe pilec tovg apBpoig A kot B .
(Movaosg 2)

A.Av 2<x<4 xon 1<y <2 aPpeite to Oplo LETOED TOV OTOI®MV TEPEYETOL 1) TYL TNG

nopdotaong K = Ax—By .

(Movaoec 4)
/2
E.Av f(x)= L);lz va Bpebet to medio opropov e cvvaptnong f pe ™ popoen

G TAUATOC 1] EVAOOTC O1GTNUATOV.
(Movaoeg 5)
OEMA 4°
Atvovronmn cvvapmon f(x)=x*+x+1 xeR.
A. No amodeifete 6TL N ypapkn mopdotacn Ci tngovvapmong f  dev tépvel tov déova
X'x .
(Movaoeg 5)
B. Na Bpeite T1g tetunpéveg tov onueiov g Cr mov Ppiokovral kdto omd v gvbeia
y=2x+3.
(Movaoec 10)

I''Eocto M (X, y) onpeio g Cr. Av yuo v teTpunpévn X tov onueiov M oyvet |2x +]1 <3,

1O1€ va OgiEete 0T1 T0 onpueio avtd Ppiokerat Katw omd v evbeia y = 2X +3.

(Movaoeg 10)
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OéuaTa TpoaywyIKwy eEeTaaEwV Mevikwy AUKEiwY
ATATONIZMA 10

OEMA 1°

A. No yapoakmpicete Tig TpoTdoelg mov aKoAovBodv ypdepovtag otnv KOAAL cag Oimha

0TO YPAUUO TOV avTioTolyel og kGBe mpodTaon ™ AEEN X@oTd, av 1 tpodTact eival GOoT, N

AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.

a.

[Ma omoladnmote acvpPifacta petacd Tovg evdeydpeva A kot B evog detypotikon
Yopov Q 1oyvEL:

P(AnB)=P(A)+P(B)(EKTOY)

. Heéiooon ax’+fx+y =0 pue a =0 &yel dVo npaypotikéc Supopeticés pileg av
n Y

A<0, 6mov A=pB*-4ay .

. M akorovBia Aéyetar apBuntikn tpoodog , av Kabe 6pog TS TPOKOTTEL AT TOV

TPONYOVUEVO TOV HE TOAAATAAGIAGUO TOV 1010V TAVTOTE YN UNdeVIKOL ap1fpo.

. Av A(a, ,B) onueio Tov KOPTEGLOVOL EMUTESOVL , TOTE TO GLUUETPIKO TOV MG

mpog TV apyn Tev aEdvov eivan o onpeio  B(-a, - )

. Av e S ovpPoiicovpe To dOpowopa X, +X, Kot pe P 1o ywwopevo X -X, TV priov

X, X, g &&lowong ax’+pBx+y =0 pue a =0, 1618 W0)0EL:

(Movadeg 2x5=10)

Na amodeiEete Ot Yo 600 0TO10VGONTOTE TPOLYLATIKOVG aplOovg o, B 1oyveL | 10OTNTO:

o B|=1a - |B|.
(Movaoeg 15)
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OéuaTa TpoaywyIKwy eEeTaaEwV Mevikwy AUKEiwY
OEMA 2°

Y70 TOPOTAV® GOOTNUO GUVTETOYUEVOV SIVETOL 1] YPOPIKT TapAcTooT oG cuvaptnong f.
A. Na npocdopicete 10 medi0 OPIGHOV TG GLVEAPTNONG.

(Movadeg 6)

B. No copumAnpooete Tov mopokato Tivoko TILoV:

X -3 -1 0 3

(Movaoeg 6)

I'. Na Bpeite Ta onueio Topung g ypapikng mtapdotaong pe tovg a&oves. (Movadeg 6)
A. Na mpocdiopicete 10 SGGTNHA TOV TEGIOL OPIGLOV GTO OTTOI0 1) GLVAPTNOT TOLPVEL
Betikég TYéC.

(Movaoeg 7)
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OEMA 3° (EKTOY)

[Moa ta evoegyopeva A kot B evog detypatikot yopov Q odiveton P ( A) =05, P (B) =0,4

katr P (Am B) =0,15. Na Bpeite 11¢ MBavOTNTES TOV TOPOKAT® EVOEYOUEVAOV:

A. P(AuB)
(Movaoeg 6)

B. P(A)
(Movaoeg 6)

I. P(A-B)
(Movaoeg 6)

A. Na Bpeite v mBavdmrTa ToV EVOEYOUEVOD VO UV Tpayotomon el kavéva amod o
evogyodueva A kol B.

(Movaoeg 7)

OEMA 4°
Oewpovpe ophoywvio Tpiywvo ABI' (A =90%) pe kaOeteg TAeVPEC TOV EYOVV PKN X, Y

tétow, wote X+Yy =10 .

A. Na amodeiEete 0t1 T0 gpfadov tov tprydvov ABI cuvaptioet Tov X diveton amd tov Toumo:

E(x) = %(—x2 +10x), x €(0,10)

(Movaoeg 9)

B. Na anodsilete 0T
25 .
E(x) < — e k60e x e (0,10)
(Movaoeg 8)
. . . . L 25
I'. T oo Typn tov X € (0, 10) to gpPadov E(x) yiverar péyioto, niadn ico pe 7; Tu

nopatnpeite tote yia to tpiyovo ABIT;

(Movaoeg 8)
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OéuaTa TpoaywyIKwy eEeTaaEwV Mevikwy AUKEiwY
ATATQNIZMA 11

OEMA 1°

A. No yopokmnpicete TG mpoTAoel; mov 0KoAOLOOLV Ypdpoviag 6TV KOALL oG OimAa
010 Ypappa mov avtiotoryel oe kKAOe mpdtaon ™ AEEN Xm6Td, av 1 TpoTacT eival cwoT, N
AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.

a. Av X, X, pileg Tov Tprovipon ax®+Bx+y =0, ue a =0, tot€!

ax’ + Bx+y = a(x-x%)(X=%,)

B. Ioyvet |—a| = |a , Y kbe o e R.
v. Ao evoeyopeva A, B evoc detypaticod ympov €, av etvar EEva petacy toug tdte givat
avtifeta.

0. [a k4B evdeydpevo A, evog detypoTikov ympov Q, woyvel P (A) >1.
€ Av a >0 ko, v XN* 1oyvet Yo =%a

(Movadeg 2x5=10)

B. Av X, X, piCeg g ekicoong ax’ + fx+y =0, ue a =0, vo anodeifete 6L :

B

X +X, =+

(Movadeg 15)

OEMA 2°

A. No Avoete v avicoon: |X 1 <4

(Movaoec 9)

B. Na Avcete v avicoon: |X + 5| >3
(Movaoec 9)

I'. Na Bpeite 116 KOG AMGEI TOV AVIGOGEMVY TOV EpOTNHATOV (0r) Kot (B) [ xp1on Tov
dEova TV TPay LOTIKAOV apliU®V Kol Vo TICYPAWYETE [E TN HLOPPT SWLCTHLATOG 1 EVEOONG
OLOTNHATOV.

(Movaoeg 7)
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OEMA 3°

Av X' —(2+1)x+A=0 o AeR (1)
A. Na dei&ete 6T e&icwon (1) €xel mpaypatikég pileg yio kdbe 1 € R.
(Movadeg 9)
B. Av X kot X, etvar ot pilec g (1), va Bpeite tov apBud 1, oote:
(% +%)" = 2%, =10
(Movadeg 9)
I'. Tw A =3 va kataokevdoete e&icmon 2°° Babuov pe pileg 2%, 2X, .

(Movaodeg 7)

OEMA 4°

Atvetan n yeopetpikn mpo6odog (a,) e Adyo 4 yio tnv omoia 1ybovv To akdlovda:
a;=4, ;=16 xuld >0

A. Na Bpeite Tov Tp®dT0 Op0 @, KOLTO AOYO A NG TPOOdOoL.

(Movaoeg 8)

1
B. Na amodeifete 0tin akorovbia (f,), ne f, = — amotelel eniong yeoperpkn npdodo pe
a

Ady0 toV avticTpoo Tov Adyou g (a,)
(Movaoec 9)
I'. Av S, xou S}, eivor o aBpoicpata twv 10 Ttpatov dpev TV Tpoddnv aviictorya, va

1
amodeifete 0TL Wo)veL o)Xfon S, = 5510

(Movaoeg 8)
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OéuaTa TpoaywyIKwy eEeTaaEwV Mevikwy AUKEiwY
ATATQNIZMA 12

OEMA 1°
A. No yopoknpicete TG mpoTaoel; mov 0koAoLOOLV Ypdpoviag oty KOALL oG OimAa
010 Ypappa mov avtiotoryel oe kKABe mpdtaon ™ AEEN XmoTd, av 1 tpoTac eival cwot, N
AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.
a. Ioybve ot a* -0 ="
B. Ioybet: (a+/3)2 =a® - 20f + f?
7. Ioyvst: Va® =|a|
6. Ioyvet Ot (aK )1 =
£. Av oe pia devtepoPadua eéicoon ax’ +px+y =0 , a=0 1 dakpivovca A eivar
apyntiky, tote N e€lowon eivatl addvarn oto R.
(Movaoec 10)
B. Ocwpodpe Tv e&icwon: ax’ + fx+y =0 (a = 0) xor daxpivovsd g A= % —4ay .
o, , o , R ER
No amodeiete 0tLav A >0, t0te M e&iocwon €xel 600 Gvioeg pileg TG X, = B
a

(Movaoeg 15)

OEMA 2°
OpBoy®dvio TopaAANAOYPaLLIO £XEL UNKOG X €KOTOGTA KOl TAATOC Y €KOTOGTA, AVTIGTOUYC.
Av v o pnKn X Ko Yy woyvet 4<x<7 ko 2<y <3, 101€:
A. Na Bpeite o 0plo peta&d TV onolwv TePEXETAL 1| TN TG TEPETPOL TOL 0pBoymViov
TAPOAANAOY POV,

(Movaoeg 10)
B. Av 10 X pewbet katd 1 kot to y tputhacioctei, va Ppeite ta 0plo petad tv omoimv
TEPLEYETOL T TY] TNG TEPULETPOL TOL VEOL 0pBoy®Viov TapaAAnAoypdppov.

(Movaoeg 15)
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OEMA 3°
A. Na Avfein avicoon:

2(3x-4)-2(x-3)<6
(Movaoeg 10)
B. Na Avbein avicwoon:

(Movaoeg 10)
I'. Na Bpeite T1g TYég tov X Yo T1g 0moieg GuVOANHEVOLVYV 01 TOPATAVE® OVIGHOCELS.

(Movaoec 5)

OEMA 4°
Muwo pmdio Tov €KTOEEVETAL KATOKOPLPO TPOG TO TAV®, OLPOV dLypayeL oL TpoyLd, LETA
and Kamow yxpovo Oo méoel oto €d0¢og. To Oyog h (oe m) amd 10 €d0Pog, ©6TO OMOi0
Bpioketar n pumdia KaOe ypovikn otyun t (o€ sec) katd tnv kivinon g, tpocdopileTat and
m ovvdptmon: h(t) = -5t° +10t +1,05
A. Nao Bpeite tig Tipég h(0), h(), h(2)karva e&nynoete T TapioTAVOLY GTO TAGIGIO TOVL
TPOoPANLLaTOG.
(Movaoeg 6)
B. Na Bpeite petd and ndco xpovo n pumdro Ba tdoet 6to £60¢p0G.
(Movaoec 8)
I'. Na amodeiEete Ot T0 Hyog oto onoio Bpiokerar n pwdia kdbe ypovikn otrypn t pmopei va
npocdlopiotel kot amd Tov Tomo: h(t) = 5[1, 21— (t -1)°]
(Movaoeg 5)
A. Na e&etdoete av vapyetl xpovikn otiyuny t; (oe sec) mov to vYyog h g undrog omd o
£€0a.pog Oa gival Thve amod 6,65 m

(Movaoeg 6)
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OéuaTa TpoaywyIKwy eEeTaaEwV Mevikwy AUKEiwY
ATATQNIZMA 13

OEMA 1°

A. No yopokmnpicete TIGg TPOTAGES TOL OKOAOLOOVV YpAPOVTOg GTNV KOAAL GOgG
dimha 610 YpAppa mov aviiotoy el oe KaBe mpdtaom 1 AEEN X w6Td, av n wpdtaon
elval cowom, N AdBog, av n pdtaon eivar AavBoaopévn.

a. O v-00616¢g 6pog pag apBunTIKng tpodoov (av) He TPOTO OpPO @, Kol OPopd @

etvar @, =a, +(v-1)o

B. Av a >0, tote (X/g)v = -0.

Y. Av 0 >0, 1016 |X| =0 <= Xx=0jjx=—-0.
0. To kevd ohvoro @ mov dev TpaypaTonoleital oe Kapior EKTEAEGT £VOC TEPAUATOG
ToyM¢ Aéyetar PEPato evogydueVo.

€. Av pe S ovuPolricovpe o dBpowcpa X +X, Kot pe P to ywopevo X - X, tov pillav

B

X, X, mgekiooong ax’ + fx+y =0, a =0, 1616 S=-— Ko p=L
o o

(Movadeg 2x5= 10)
B. Av o, p mpaypatwcoi apiBuoti, vo arodeitete Tnv oot TOL |a -p | = |a| . | B |

(Movaoeg 15)

®EMA 2°
Mo tovg Tpaypotikovs apBuovg a, f 1oybouvv:
2<a<4xm -4<p<-3
Na Bpeite ta dpro peta&d tov omoinv mepiEyetot 1 Ty Kabepiog amd T1g TopaoTAGELS:
A. a-2p
(Movaoeg 12)
B. o -2ap
(Movaoeg 13)
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OEMA 3°
Atvetou 1 ouvapmon f(x)=5x+3, xe R
A.Na ppetre ta f (0), f(2).
(Movaoec 8)
B. No AMoete ™y ekicoon ‘ f (X)‘ =8
(Movadeg 8)
I'. No Mboete mv avicwon x>+ f (x)+3<0

(Movades 9)

OEMA 4°
A. Atveton opfoydvio mapaAAnAOypappo pe mtepiptpo 1= 34cm kot daydvio ¢ =13cm

i. Na deitete 61110 £paPadov tov opboywviov eivar E = 60cm?
(Movaoeg 5)

ii. Na kotackevdoete pa e&icoon 2°° Babpot mov va €xet pileg Ta unKn TV TAELPOV TOL

opBoywviov.

(Movaoeg 5)

iii. Na Bpeite ta pixn tov mievpdv tov opboymviov.
(Movaoeg 5)

B. No eéetdoete av vrdpyet opfoydvio TopodAnidypappo pe eufadév 40cm?® kot

dwrymvio 8cm
(Movdoeg 10)
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AIATONIEMA 14

OEMA 1°
A. No yopokmnpicete TG mPoTAoElS MOV 0KOAOLOOLV Ypdoviag 6TV KOALL oG OlmAa
010 Ypappa mov avtiotoryel oe kKABe mpdtaon ™ AEEN Xm6Td, av 1 TpoTacT eival cwot, N

AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.

a. To 500 copminpopatics evdeyopeva A koarA’ wyoer P(A") =1+P(4) .

Av >0, \/;natcsr(xvsm apvnTiKh Adon e eéicowone X2 =a .
n p T Un apvNnTiKn Avon g ne

y. H avicoon ax®+ Bx+y <0 (a, B, y eR)pe a>0 xa dwxpivovca A <0
ainbevet yio ke X e R .

8. Tpeig un undevikoi apbpoi @, f, ¥ eivar dwadoyucoi 6pot yeopeTpikhg Tpoddov, av kot
wovo av wyver B2 =ay
€. Qg ovvteleotn| 01€0BVVONC N WG KAloN oG evbeiag € opilovpe TV EPATTOUEVT TNG YOVIOS

® MoV oyNuoTilEL N & pe Tov aEova XX .

(Movadeg 2x5=10)

B. No anodsitete 611 15y0et ‘a-ﬂ‘=|a|-‘ﬂ‘ yukabe @, feR.

(Movadeg 15)

OEMA 2°
Atveton apuntikn Tpo0dog (av) yutny onoia woyvel 0ti: @ =19 ko oy —ay = 24
A. No anodeiEete 6TL 1 d10popd TG Tpoddov givar o = 6
(Movaoeg 9)
B. Na Bpeite tov a,,
(Movaoeg 9)
I'. Na Bpeite todOpoiopa tov 20 Tpdtmv Opmv TG Tpoddov.

(Movaoec 8)
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®EMA 3° (EKTOX)

Av yio ta evdexopeva A kar B evoc Serypatikod ydpov O éyovpe

[2P(4)-1T +[3(B)-1 =0 xau P(AUB)=> wérc
. . 1 1
A. Na deifete 6Tt P(A):E Ko P(B):§ :
(Movades 9)
B. Na Bpeite v P(ANB)
(Movaoec 8)
I'. Na Bpeite v mOavoTnTo ToV EVEXOUEVOD VO TpaypotomomOei uévo 1o B.

(Movaoec 8)

OEMA 4°

Atvetarn e&icwon: X* =5Ax-1=0, pe mapdpetpo A€ R

A. No anodeiete 011, v k00e A € R, 1 e&lomon €xel dvo pileg mpaypotikés Kot dviceg .

(Movaoeg 7)
B. Av X, X, etvan ot piCeg ¢ mapandve e&icwong, T0Te:

i. No mpocdopiocete Tig Tyég Tov A € R, yio Tig omoisg woyvet:”

(%, + X,)" -18-7(x,- x,)" =0
(Movadseg 9)
ii. Tw A=1,va Bpeite tnv Tiun g Topdotoong:
XX, — 3%, + 43X, + X X,
(Movadeg 9)
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OéuaTa TpoaywyIKwy eEeTaaEwV Mevikwy AUKEiwY

ATIATONIEMA 15

OEMA 1°
A. Na yopaxtnpicete Tig mTPOTAGEIS TOV OKOAOLOOVV YpApovTag 6TV KOALL cag dimla
0TO YPAUUQ TOV aVTIoTOYEL 6€ KOs TpoOTOoN TN AEEN X@OTO, av n wpdtaon eivat
ocwot, 1] AdBog, av n tpdtacn eivar AavBacuévn.
at+y
>

a. Avo B eivar o apBpuntikog pécog tov o, y Tote wydel f =

B. Helicowon ax+ f =0c¢ivor addvatn, 6tav a =0 kot f=0.

v. To ovpperpikd evog onueiov M (a, Jij ) ®¢ mpog Tov GEova Yyeivar 10 ompueio
M (-a, §).

8. Totpidvopo ax’ +Bx+y ,ue a =0 kot A <0, eivat opdonpo tov a Y ke XeR.

€. Ou evleieg pe efiomoeig y=ax+pf, kot y = oX + B2 pe y=a,x+f, evor ndvio

TapAAAAEC.

(Movaoseg 2x5 = 10)

B. No omodeciete 011 Yo OAOVLG TOLG TPOYHOTIKODS 0pBHoDg o, B woyvel N woOTNTA

- B|=1al-|4].

(Movaoeg 15)

OEMA 2°

Atvovtot o1 aplOunTIKEG TOPACTAGELS:
6 6 6
A=(2). 8= (35", T=(55)
A. Noa d¢eiete 0Tt A+B+T =23
(Movaoeg 13)
B. Na ovykpivete Toug apiBpotg 33 «ar ¥/6

(Movaoeg 12)

No aUTI0A0YNGETE TNV ATAVINON GOG
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OEMA 3° (EKTOY)
[Moa ta evogyopeva A, B tov 10100 detypatikov yopov Q givor yvooto ot
P(A)=0,65 P(B)=0,4 ka1 P(B-A)=0,25

Na vroAoyicete:

A.Tnv P(AnB).
(Movadeg 7)

B. Tnv mBavomra va mpaypatomombel Eva tovAdyiotov omd ta evoeyopeva A, B.
(Movaodec 9)

I'. Tnv mBavétta va unv mpaypatoromBei kavéva amd to evdexduevo A B .

(Movaodec 9)

OEMA 4°

Atvetot 10 TPLOVLUO:
A =(A2+1)x+4, AeR-{0}

A. Na Bpeite T dokpivovoa Tov TptovOHOL Kol Vo omodeifete 0TL To TPLOVLHO £xel pileg
TpOypOTIKEG Yo kG A e R—{0}.

(Movaoec 8)
B. Av X, X, eitvan ot piCeg Tov TpLOVOHOL, VO EKPpaoeTe TO GOpoicpa S = X, + X, GLVOPTNCEL
tov A 7= 0 xouvo Bpeite tnv Tiun Tov yvopévov P =X, - X, TV pilov.

(Movadsg 5)
I'. Av 1 > 01onapandve tpiovopo gxet piCeg Oetucéc N apvntikéc; Na atiodoynoete v

amévINoN GOC.
(Movadeg 6)

A.Av 0< A1 xat X, X, etvar o1 pileg Tov TOpATAV® TPUOVOHOV, TOTE VO GUYKPIVETE TOVG
X t%

ap1Bpovg 5 Ko 1.

(Movaoec 6)
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ATIATQNIZMA 16

OEMA A

Al. TioxéOs ®-B € R | yo anodeifete v 101610 100V OMOADTOV TIUOV !

& + B| = 11+ |B)

11ote 10yve1 n 100tHTO,;

Movaoeg 10

A2. No yapokmpicere TIC Tapakdt® Tpotdoes, ypdeoviag t Aécn "Zwotd’”

N "AdBoc”’, dimha oto YpAupo mov avtictolel o€ kdBe mpdTOoN.

a. Av @B 6o apibuoi tov déova X x | mov mapioTavovial e o onUELD;

A B ovtictoya , t61¢ 1oyver:  AB) = dla, f) = la — B],
B. Naxdile @B=0 igyppe: VOB=a JB

y. Heliowoy X' =@ pe <0 xu V dpnio pood apiud, éxet pia

axpifcrc Mooy vy ~ Vil
d. Haviowon: ax=—§, qv a=0 g B>0 evar addvor.

e.  Hypapiki tapdoroon e ooviptnone Fe)=ax®> + Bx+v  a+ 0 g

_ﬁﬁ

KOpOQN T0 OHUELO (ZII ' 4&’), émov A n diaxpivovoa tov tpiwviuov FE-
Movéodeg 15

OEMA B Atvetoun cvuvdptnon:

foo-=

+VX + 2
lx — 21
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OéuaTa TpoaywyIKwy eEeTaaEwV Mevikwy AUKEiwY

B1. Na Bpebei to medio opiopod Af NG GLVAPTNONG f
Movadeg 5

B2. No Bpebovv ot Tipéc Fa, f,fe2) NG GLVAPTNONG I

Movaodec 6
B3. Noa AvBovv o1 avichoeC:
@) e — F(-2) < f(0) -2
Movadec 6
1) x - f(-2)|> f(1)-+3
Movaodec 8

OEMA T Aivovial ol GuVapTNCELS !
fo=ax® g gO=x+p, ne xeR.

I'l. Na fpeite tovc apifuotc @B € R qv yvopilete 611 10 onusio 4B, 9) givou

Kové anueio Twv §bo ypagikdv tapactéoewy Cf Kal Cg.

Movéoeg 6

2. g @=1xkat =6 | yo Bpeite 10 dAlo kové onueio B twv ypagixdv
ropactdoewy Cf xat Cg.

Movéoeg S

3. Na fpeite tic tetunuévee twv onueiov yia tc onoles n ypagiki rapdotacy CF

Ppicketor KOTw IO TNV YPOPIKN TOPACTATH Co-

Movéoeg 8

I'4. No empefoicroete v amavinon tov epwtiuatos '3 yewuetpixa, yopdlovrag
Snradh tic ypagixéc mapaotioeic CF ¥ Cq ety Porbeia twv kowdv onueiov.

Movaéoeg 6

OEMA A Aivetoum e€iowon:

x?-2Ax+4+2=0, ME ropouetpo A € R
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Al.  Na fpeite v daxpivovoa. A ¢ moporove eClomons Ko Vo KAVETE TOV TIVOKO.

TOV TPOGHUOV THC, Y10. TIC S16popeg Ty Tov 4 € R.
Movéoeg 7
A2. T woies tyés tov A i e€lowon Eyer omin pilo.,
Movéoeg 4
A3.  Av S xar P to éBpoicpa kat to yivopevo avtiotorya, Tov prliov

eElomong, va PBpeite yio moeg Tipég tov A, opileTon n mapdotoon:

I1=-VS*_4P
Movéoeg 7
A4. [Ma woteg Tég tov 4, 10 TESi0 0PIGHOV TG GLVEAPTNONG:
1
r(X) =

*."xg —2AX +;'|: 2

elval 1o chvoro R tov mpaypatikov aplipmy.

Movéoeg 7
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TAZEH: A" TENIKOY AYKEIOY

I'EQMETPIA

Mabnparikag Mepmynic
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OéuaTa TpoaywyIKwy eEeTaaEwV Mevikwy AUKEiwY

AIATONIEMA 1

OEMA A

Al. Na yopoxtnpicete Ti¢ TpoTAOEIS TOL AKOAODOODY, YPAPOVTOS aTHY KOO 00 OITTA0,
070 Ypouo. TOL avTIoTolYEl o€ KGO mpotaon tn Aéén ZwaTo, ov n mpotaocn ivor

owatn, n Aabog, av n mpotoon eivar LovOaouévn.

a) 'Eva tpiyovo ABT givat opBoymvio pe ophn m yovia A av vy ™ ddpueco AM oyvet

AM = Ll :
2
B) Xe kdOe popPo o1 draydvieg TEUVOVTOL KABETAL.
Y) Avo gvbeieg g, &, eivar mapdAAnieg, av tépvovrol amd pio Tpitn evbeia &
KoL oxnUatifouy T1g evtog Kot nl Ta QVTA PEPN YOVIES, TAPOTAT PM LOTIKES.
0) Xe ka0e opBoymvio Tpiymvo o1 0&eieg Yovieg TOL eivat TapomAn pOUATIKES.
¢) Kabe e€otepcn yovia tpry@vovu givat ion pe tn 610popd TV d00 amévavtt
ECOTEPIKDOV YOVIOV TOV.

Movaoeg 10

A2. No anodei&ete 0TL To €QATTOUEVO, TUNHOTO KUKAOV, TOL GryovTat amd onpeio extdg
avtov givat ioa petagd Tovg.
Movadoeg 15
OEMA B
Ye éva maparinroypappo ABTA givat AB = 2AA. 'Eoto M, N ta péca tov mievpdv AB kot

I'A avtictoyya. No amoderyBel Ot :

B1. To tetpdmievpo AMNA givar mopaAinAdypappo.

Movaodeg 8
B2. H AM &ivat d1yotdpog g yoviag AAT .

Movaodeg 8
B3. H yovio TMA &ivot opn.

Movaéoeg 9
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OEMAT ‘
A / B

Y10 dumhavo oyfua to ABTA givar tetpbywvo

kol M péco g mievpag AB. H gvBeia (¢) elvan E
k60etn o1 I'M 610 M ko tépver v mievpd AA
010 E ko v mpoékraon g I'B o610 Z.

I'l. No amoderyfei 611 ME = MZ. N r
Movaodeg 8

I'2. No amodeybei 611 10 Tpiywvo EI'Z givol icookelEéc.
Movaéoeg 8

I'3. Av O givar onueio g EI' tétoo , dote Z0 L EI' 10te va amodetyBet 6tim ZO givar iom
LE TNV TAELPE TOL TETPAYDVOU.

Movéoeg 9

OEMA A 4 e
\\\'\.\ ///
210 dumhavo oyfua 1o ABTA gival opBoymvio \}ﬁ\:\\ % E<
~ ,// \\_ \\N\M - )/AV \
ne ABA = 30°. Ta tpufuara AH, BE givat Sidpecot f ‘-/\,/’”X\\;' N\
/ A AN N\

TV Tpry®vov AAM kot MBI, eve 1o onpeio O ! /// o\
elvatl to péco e AB. Na amodeyBel ot A o T
Al. Ta tptyova AHB kot AEB givat opBoydvia.

Movaodec 9
A2. To tpitywvo OHE &ivat ic6mAgvpo.

Movaodeg 8
A3. BH L OE.

Movaodeg 8
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OéuaTa TpoaywyIKwy eEeTaaEwV Mevikwy AUKEiwY
AIATQNIZMA 2

OEMA 1°

A. No yopaktnpicete Tig mTPOTAGEL TOV OKOAOVOOVV YpAPOVTAG 6TV KOALL Gag dimAa
070 Yphppa Tov avtiototyel oe Kabe mpotaon ™ AéEn X®oTd, av n wpdtoon givat
ocwotn, ] AdBog, av n tpodTaon eivar AavBaopévn.

a. KaBe tetpamievpo mov £xel 600 amévavtt TAEVPES 16EG Eivot TAPAAANAOYPOLLLLO.

B. Avo 6dmhevpa Tpiymva pe ioeg mepuéTpoug eivar mavtote ica.

v. AHo yopdéc KhkAov givat ioEG av Kot LOVO OV TOL ATOGTHHATA TOVG Eival ioa.
0. H andotaon tov Bopikevipov evag Tptydvov and Kabe Kopuen Tov 1600TAL LE TO 3 TOV

UNKOVS TNG  avTioTotnG O10UEGOV.

€. KaBe tetpdmievpo e iceg draymvieg eival opBoymvio.

(Movadeg 2x5=10)

B. Na anodeilete OTU:
H duapecoc opboywviov Tprydvov mov pépovpe amd tnv Kopuemn s opng yoviag sivor
ton pe to pod g vroteivovsog.

(Movadeg 15).

®EMA 2°
‘Eoto opBoymvio ABT'A kat ta onpeio N kot K tov AB kot A" avtictoa, tétowa dote AN =
KT .
A. Na amodei&ete ot
i. o tpiywva ANA kot BT'K givar ica

(Movaoec 8)

ii. o tetpdmievpo NBKA givor mopalinloypappto.
(Movaoec 8)
B. Av E ka1 Z givar ta péoa tov NA kot AK avtictotya, va anodeiEete 6t1 10 TETpdmAgvpo
NKZE givor tpaméio .
(Movaoeg 9)
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O®EMA 3°

270 TOPATAVE GYNUO GTO IGOOKEAEG Tpiywvo ABT (AB = AF) QEPVOLUE TIG OLEGOVS BA

kat ['E wov tépvovtat oto onueio K .Na amodeitete ot
A. BA=TE
(Movadeg 10)
B. To tpiyovo EKA eivatlicookeléc
(Movaoec 10)
I". B[ = 2AE
(Movadeg 5)

OEMA 4°
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OéuaTa TpoaywyIKwy eEeTaaEwV Mevikwy AUKEiwY

10 mapomavm oynuo divovtot to opboydvia tpiyovoe ABT (A = 90°) Kot ABT (& = 90°)

((’)nov A kot A ekatépmBev g BF) Katto péco M ¢ BI' .Na amodeitete ot

A. To tpiyovo AMA eivon 1cooKeAES.
(Movaoeg 9)

B. AMA = 2ATA
(Movaoeg 9)

I. TBA =TAA
(Movaoeg 7)
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AIATONIEMA 3
®EMA 1°

A. No yopaxtnpioete 11 TPOTAGELS TOV OKOAOVLOOVV YpApovtasc 6TV KOAAL cog Oimha
010 yphupa mov avtiotorel oe kabe mpdtaon T AEEN X®6TO, av 1 TPOTOCT Eivor
ocwotn, N AaBog, av 1 tpoéTaon sivar AavBaouévn.

a. Tpoarélio Aéyetat To TETPATAELPO TTOV EYEL TIG ATEVOVTT TOL TAEVPEC TAPAAANAEC.

B. Ot dwrymvior tov popPov téuvovral kabeta.

v. H didpecoc opBoywviov tprydvov mov @épovpe amd v Kopuen g ophng yoviag
etvat ion pe 1o piod g vroteivovsog.

0. Ovyovieg 166mAevpov TpLydVoL gival iGEC.

€. Av dvo tpilywva £xovv i6€g TIC Y®VIEG TOVG Mo TPOG (o ivat ica

(Movadsg 5x2=10)
B. No anodeitete 0T1 10 AOpoIoUa TOV YOVIOV VOGS TPLYdVOUL £ival iGo pe 2 opBEs.
(Movadeg 15)

OEMA 2
Ano efwteplko onueio P evoc kukAou (O,p) dpEpvoupe Ta epantopeva TUnpata PA
kalL PB. Av M eival éva Tuxaio eCWTEPLKO onueilo Tou gubuypdpupou tuRuatog OP,

va ammodeifete otu:
a) ta tpiywva PAM kat PMB sival ioa. (Movadec 12)
B) oL ywviec MAO kaw MBO eivau ioec. (Movadec 13)
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OEMA 30
Aivetan tptyovo ABT (AB < AI'), to vYyog tov AA xat ta péoa E, Z, kaw H tov mhevpav AB,
AT xou BI" avtictoya. No amodeiEete ot
_AB
2
(Movaoec 8)

B.ZH-2.

A. AE

(Movaoec 8)
I'. 10 tetpamievpo AEZH eivat icookerég tpamélio.

(Movaoec 9)

OEMA 4

Aivovtal oL akolouBec mpotaceic M1 kot M2:

N1: Av eva mopoaAAnAoypappo sival popBoc, TOTE OL AMOCTACEL, TWV OTTEVOVTL
TIAEUPWV TOU elval (O&c.
M2: Av oL AITOCTACELS TWV QTIEVAVTL TIAEUPWYV £VOG TtapaAAnAoypdppou elval (oeg,

TOTE TO MapaAAnAdypap Lo eivat poupoc.

a) Na sfetacete av woxvouv ol mpotacelc N1 kat M2 cittodoywvtag MARPWES TNV
QIAVTNON oagc. (Movabec 20)
B ) ZTnV meplmTtwaon Tou Kat ol SU0 TTPOTACELC LOXUOUYV, Va TIG SLOTUTIWOETE WC JLa

gviaia mpotaaon. (Movabdeg 5)
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OéuaTa TpoaywyIKwy eEeTaaEwV Mevikwy AUKEiwY

AIATONIZEMA 4
OEMA 1°:

A. No yopoktnpicete T1g TPOTAGES TOL OKOAOVOOLV Ypdpoviog oty KOAO cag OimAa
010 Ypappa mov avtiototryel oe kKaOe mpdtaon ™ AEEN XmoTd, av 1 TpoTao eival cwot, N

AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.
a. Avo tpiyova ABI kot A’B’T dev eivan amapaitra ica 0tav a=a’ =B’ Kot r=r,
B. Avo xopdéc 600 iomv KHKA®V givat {GEC av Kot LOVO v TOL ATOGTHHOTA TOVG Elvat ica.
v. Av évag popfog €xet ioeg drymviovg tOTe givaon teTpdrywvo.
0. H dibpecog tpaneliov eivar ion pe tnv npudagopd tov Baoemv.
€. To Bapokevtpo evdg Tptydvov gival To onpeio TOUNG TOV TPLOV LEGOKAOETOV TV
TAELPADV TOV TPLYDVOV.
(Movadeg 5x2=10)
B. Na d¢iEete 011 0€ KOO 1GO0OKEAEG TPly@VO 1 dLYOTONOG TNG YOVIOS TNG KOPLONG eivor
SLaESOC Kol VYOG,

(Movadeg 15)

®EMA 2°
Atvetar tpoméllo ABT'A pe AB//T'A oto omoio 1 dwywviog BA gtvan ion pe v mievpd AA.

Av 1 yovia ['=110° ko n yovia ABT =30°, var vroloyicete n yovia AAB .
(Movadeg 25)

OEMA 3°
Atveton tptyovo ABT kat AA to dyog tov. Av E, H, Z ta péca tov AB , BI', Al" avtictoyo

toTE va Oeilete OTL :
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OéuaTa TpoaywyIKwy eEeTaaEwV Mevikwy AUKEiwY
A.EZ/| BT

(Movadeg 8)

_ar
2

(Movaoec 8)

B. AZ

I'. 10 EZHA givan .cookerég tpaméio.

(Movaoec 9)

OEMA 4°
Atveton KOKAOG (O, p) kot Al pa 01peTpd g tov. Ocmpotpe Tig yopdég AA=BI .

‘Eoto K kot A ta pécsa taov yopdov Al kot BI' avtictoya.

Noa amodeitete 0t :

A. Ovyopdéc AB kot Al eivon mapdAAnieg .
(Movaoec 6)

B. To tetpdmievpo ABTA givar opBoydvio maparinioypapipLo.
(Movaoeg 6)

I'. H BA givot d1dpeTpog 100 KOKAOL.
(Movaoeg 7)

A. To tetpdmievpo OATK givar opBoy®mvio TapaAANAGYpoLLpO .
(Movadeg 6)
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AIATONIEMA 5

OEMA 1°

A. No yopokmnpicete TG mPoTAoElS MOV 0KOAOLOOLV Ypdpoviag otV KOALL oG OimAa
010 Ypappa mov avtiotoryel oe kKABe mpdtaon ™ AEEN XmoTd, av 1 TpoTaoT eival cwoT, N

AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.

a. AVO TopomAnpoUOTIKES Ywvieg Exovv dbpotopa 180°,

B. Ot katakopvenV Yovies eivat ioec.

v. Kabe tpiyovo €xel to moAv pia yovia opon.

0. Ot evtdg evoALAE Yovieg mov oynpatifovrol petadd 600 mapdAiniwy gvbdeldv Kot piog

TEUVOVGOG EIVOL TOPATANPOUATIKES.

€. Kabe gyyeypappévn yovio icodton pe 1o piod g enikevipns yoviag tov Paivel 6o 1010
16&0.

(Movadeg 5x2=10)

B. Na omodeifete 6Tt T0 GOpOIGHO TOV YOVIGY £VOC TpLydvou eivar 180°

(Movaoeg 15)

®OEMA 2°

o1




OéuaTa TpoaywyIKwy eEeTaaEwV Mevikwy AUKEiwY

Aiveton tpiyovo ABI pe A=40° kot B=70°, Omm¢ 610 Tapoandveo oynua. Ta onueio A kot E

etvar o péoa tov mAevpdv AB kot AT pe AE=9 kot ET'=16.

A. Na amodei&ete 0t 0 Tpiywvo ABI eivat icookeAég Ko va Bpeite moteg fvat ot {ioeg
TAEVPEC TOV.
(Movaoeg 8)
B. Na anodcigete 611 BI'=18.
(Movaoeg 8)
I'. No vroloyicete v mepipetpo tov tprydvov ABIT.

(Movaoeg 9)

®EMA 3°

210 emdpPEVO oYM 01 KUKAOL pe kévtpa ta onpeio K kot A tépvovrtal oto onpeio A kot B.

A. No amodeiEete 0t ta Tpiyova AKA kot KAB givat ica.
(Movaoeg 10)
B. Na anodcifete 6t1 0 tpiydva AKB kot AAB givat icookeln.

(Movaoeg 10)
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I'. Av M gtvar to péco g yopomg AB, va amodeiEete ot ta onpeio K, A ko M givat

oVveLOE1OKAL.

(Movaoeg 5)

®EMA 4°

Atveton tetpanievpo ABI'A pe AB = AA ko I'B =TA, 6nwg 610 napandve oynua. Av E
T0 onueio Toung TV mpoektdcewv TV BA kot I'A kot Z to onpeio toung tv npoektdocwv
tov AA koi I'B va amodeitete ot
A. H T'A givon dryotopog g yoviog BI'A.
(Movaoeg 7)
B.I'Z=TE
(Movaoec 9)
I'.EZ//BA
(Movaoeg 9)
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AIATQONIEZMA O

OEMA 1°

A. No yopokmnpicete TG mpoTdoel; mov okoAovOoLV Ypdeoviag oty KOALL oG OimAa
010 Ypappa mov avtiotoryel oe kKGBe mpdtaon ™ AEEN XmoTd, av 1 TpoTacT eival cwot, N

AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.

a. H 814pe006 1606K€A0VG TPLydVOL, TOV avtictotyel otn Pdomn tov, eivar d10TOHOC Kot
VYOG.
B. Ot kbxhot (K, p) Kol (A, R) Bpioketat o £vag 610 eEmTEPKO TOL GAAOV, OV KOl LOVO oV

0 > R+ p, 6mov 8 n didkevpdg Tovg.

v. H dupesoc opBoywviov tpry@dvov mov pépovpe amd tnv Kopuemn g opdng yoviag sivon

fon pe v vroteivovasa.
0. Ot Sty dviol Tov ToPOAANAOYpaLLOL givat icot.

€. H dupecoc tov tpameliov eivatl mapdAinin mpog tig Pdoelg Tov kat ion pe to nuidbpoicud

TOVG.
(Movadeg 5x2= 10)

B. No anodeifete 6t1 70 A0poicua TV YOVIOV KEOe Tprydvov gival ico pe 2 opBec.

(Movaoeg 15)
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OEMA 2°

Atlvetat tpiywvo ABI pe AB<AT . Eotw AX n S1x0topog NG €EWTEPLKNAG TOU ywviag
ﬁ;} =120° .Ané v kopudr B dépvoupe gubsia mapdAAnAn otnv Ay, n omoia
TENveL TNV MAsupa Al oto onuelo A.
a) Na anodeifete oTL:

i. TOTplywvo ABA eival loomAeupo. (Movasec 10)

ii. A = Al — AB (Movadec 5)
B) Av n ywvia BAZA eivan Suthdoia tng ywviag I’ Tou tptydvou ABT, va urtoloyicete

TLG YWVieg TOu Tplywvou BAT. (Movasec 10)

OEMA 3°

Atvetar ioookehég tpanélo ABI'A (AB//ATY) pe AB<AT «kat to Oy tov AH, BE, 6mtwg oto

EMOUEVO GYN 0.

Av n yovia A= 60°, AA = 2a xau AB =3¢ ,tote:

A. Na amodeiete 0t AH=TE=a.
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(Movaoec 8)

B. No vroloyicete v mepipetrpo tov Tpameliov ABI'A.
(Movaodec 9)
I'. No vroloyicete v dubpeco tov tpamelion KZ.

(Movaoec 8)

OEMA 4
Atlvetal opBoywvio tpiywvo ABT pe T ywvia A opbr. Qépoupe tn SLapeco tov AM
Kol o€ Tuxaio onueio K autig ¢pépoupe kabetn otnv AM n omnoia Téuvel Tig AB kat AT

ota onueia A kat E avtiotowya. Av H gival to péco tou AE va anodeifete ot

a) B=BAM. (Movadecg 8)
B) AAH=AAH. (Movadec 9)
v) H euBela AH tépvel kaBeta tn Br. (Movabdec 8)
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AIATONIEMA {

®EMA 1°

A. No yopoknpicere TG TPOTACES TOL OKOAOVLOOVV YpApovTas 6TV KOALL Gog dtmAa

010 Ypappa mov avtiotoryel oe kKGBe mpdtaon ™ AEEN Xm6Td, av 1 TpoTacT eival cwoT, N

AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.
a. Oro&eleg yovieg evog opBoymviov Tptydvov givol TopamTANPOUUTIKES.
B. Abo yoviec mov £xovv TIg TAEVPEG TOVG TAPAAANAES eiva ThvTa {oEC.
v. H d1dpecog tov tpaneliov 1oobtar pe 1o nuidbpoicpa tov Pdocwv.
6. O1 drywvior Tov popPov téuvovrtat Kadeta.
€. Av 000 Tpitymva £Qovv TIg Ywvieg Tovg pia Tpog pia ioeg givat ica.

(Movadseg 5x2=10)

B. No anodeifete 6T1 70 AOpoIGHA TOV YOVIOV EVOG TPLYDVOL gival 000 opOEc.

(Movaoeg 15)

OEMA 2
OewpoUpE opBoyivio Tpiywvo ABT (A = 90°) pe ywvia B = 2T . And 1o péoo M
e Br depvoupe suBeio mopdddnin omnv AB , n omoio TEPVEL TNV Mheupd Al ato A.

o) Na umohoyioets

. tic ywviec B kan I Tou tpuydvou ABI. (Movabeg 7)
Il Tig ywvies Tow Tpywvou AMT, (Movadbec 9)
B) No amofelfete oL n euBela MA slvol pecokaBetoc Tou AT, (Movadbec 9)
r
A "
B
A
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O®EMA 3°

Atvetar maparinroypappo ABTA pe yovia A ion pe 120° xat onpeio E péoo tov AB kot AE
dryotdpoc TS yoviag A.
Noa deiEte 011 :
A.Hyovia A givor ion pe 60°
(Movaoeg 6)
B. To tpiyovo AAE givar 1cookehég
(Movaoeg 6)
I'. AT=2AA
(Movaoeg 6)
A. Av 10 gvB¥Oypappo Tpqpa EK gtvatl kdBeto oto ev0Oypappo tuqpa Al va dgi&te 011
A _
EK
(Movaoeg 7)

2
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OEMA 4

Alvetal woookeAéc Tplywvo ABI (AB=AT) kat AM 1o Olpoc Tou otnv mAsupd Bl Itnv
TMpoEKTaon tou AM Bewpoupe Tunpa MN=AM . ¥Itnv mpoéktacon tou Bl mpocg to
pepoc Tou [ Oewpolpe TURpa FA =BT,

Na anodsifete oTU

a) To tetpamieupo ABNI poupfoc. (Movabdec 8)
B) To tpiywvo AAN elval LOOOKEAEC. (Movabdec 8)
v) To anueio I elval To BapUkevipo Tou Tpywvou AAN. (Movdadec 9)
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AIATONIEMA 8

®EMA 1°
A. No yopokmnpicete Tig mpoTdoel; mov 0koAoLOOLV Ypdpoviag otV KOALL oG OimAa
010 Ypappa mov avtiotoryel oe kKABe mpdtaon ™ AEEN XmoTd, av 1 TpoTacT eival cwoTt, N
AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.
a. KéBe d1épecog 160okeA0DGg TptydvoL givat 01y0TtOHOG Kot HYOC.
(Movadeg 2)
B. Av dvo evbeiec tepvopeves and tpitn oynuatiCovv Vo evidg evarlrds yovieg ioeg, T0TE
elval mopdAAnAeS.
(Movaoeg 2)
v. OpBoymdvio Aéyeton 10 TOPAAANAOYPOALLO TTOV €xEL pio Yovia opon.
(Movadeg 2)
0. Av éva tpaméllo ivor 1600KEAES , TOTE 01 dyDVIOL TOL ivail 1G€G.
(Movades 2)
€. To pétpo piog eyyeypappévng yoviog 16o0Tot Pe To HETPO TOL aVTioTOo(0oL TOE0L TNG.

(Movaosgg 2)

B. No anodsilete OTU:
Ka0e onpeio g pecokadéton £vog evBHYPALIOD TUNHOTOS IGOTEXEL OO TO AKPO TOV.

(Movaoeg 15)
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SEMA 2

Aivetar opBoywvio Tpiywvo ABM {A = 00°) ko AA n Suygotopog e ywviag A Ard To onpeio A
depoupe TV napahhnin mpoc v AB mou TepveL TNy Al oto E.

@) Na anodeifete 6T TO Tpiywvo EAT eival opBoyuwwio. (Movabec 9)

B) Na umohoyioete ) ywvia AAE. (Movabec 9)

) Av i ywvia E Eivart 20 poipeg peyakiTePn TG ywviag I, va unohoyioete ) ywvia E.'i'n. L'
(Movibec 7)

OEMA 3°

Aivetor totpoméCio ABTA pe A=A=90"k B=120°.

Av AB=2BT", 10 BK eivar 10 Oyog tov tpomeliov ko  EZ  elvain Sidpecog tov
tpaneliov 1toTE:

A. Noa anodeiete 61110 Tpiywvo KZI'  givar iodmhievpo.

(Movadsg 9)
B. No amodeitete 611 Al'= gBF .

(Movaoeg 8)
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I'. No anodeiéete 01 EZ= %BF.

(Movadeg 8)

OEMA 4
Alvetar kUkhog (O,R) pe Suapetpo Bl Oswpovpe onueio A Tou kUkAou Kal
oyedialoupe 1o Tpiywvo ABI. H mpoéktaon tng AO Tépvel Tov KUKAO oto anueio Z
Dépoupe to vog Tou AA, N T(POEKTOOT) TOU OTOLOU TEUVEL Tov KUKAO oTo onueio E.
a) Na anobeifete ot

i. ZI=AB=BE (Movabdec 8)

ii. TotetpamAevpo BEZI eival .oookeAEC TpamélLo. (Movabec 7)

B) Av [ =30°, va amo8eifete ot n nepipetpoc Tou tpaneliou BEZM eival ion

pe 5R , omou R n aktiva tou KUkAou. (Movabec 10)
A
B j g 3
A
E
z
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AIATQNIEMA 9
OEMA 1°

A. Na yapokmnpicete TG mPOTAOES TOV OKOAOVLOOLV Yplpoviag oTnv KOAAL GOg

dtmha oto ypdappa mov avtiotolyel oe KaBe mpdtaom ™ AEEN L@oTd, av 1 TpodToon elval

ocwot, 1 AdBog, av 1 tpodTaon givor AavOacuévn.

a. O1yovieg 160mAevpov TPpry®dVOL givan OAeC i6€g LETAED TOVG.

B. H xown yopdn 600 tuyaiov tepvopevov KOKA®V gival HeGoKAOETOG TG OKEVTPOL

TOV 0V0 KUKAMV.

v. Kabe eEotepcn yovia evog tprydvov 1covtot pe to afpoiopo tmv 000 amévavtt

ECOTEPIKADV YMOVIOV TOL TPLYOVOV.
0. Ot dtarydviol Tov poOpPov dyOTOHOVV TIG YOVIES TOV.
€. KaOe tpanélio etvar eyypayipo og KOKAO.

(Movadeg 2x5=10)

B. No anodciEete 011 01 daydvior evog opfoymviov maparinroypdupov eival iceg peta&d

TOVG.

(Movaoeg 15)

OEMA 2°
Atveton opboydvio tpiyovo ABIT (K =90° ). Eoto A onpeio ™ mhevpdc AT’ 141010 doTE, M
dyotopog AE g yoviag AAB va gtvo TapOAAN otV Thevpa BT
a) Na amodeiEete 011 0 Tpiywvo BAIL givar icookeléc.
(Movadeg 10)
B) Av AAB=60° ,

l. va. vmoloyicete TN yovia r.

(Movadeg 8)

I1. No amodeitete 011 BI' = 2AB

(Movaoeg 7)
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OEMA 3°

Atvetan opBoyadvio tpiyovo ABI pe vroteivovca BI'. @épvovpe ™ dpeso AM, to vyog AK
Kol T drotopo AA.
A. No arnodeilete 6t 10 Tptymvo AMI givat 1cookeLEC.
(Movaoec 8)
B. Na anodeifete 011 01 Yyoviec MAT kot KAB givan iogc.
(Movaoec 8)
I'. No anodeicete 6tin AA dyyotopei t yoviao MAK.
(Movaoec 9)

OEMA 4°

‘Eoto tetpayovo ABI'A xoau M 10 péco g mhevpdg AA. Tlpoekteivoupe o Tpumqpa AA (pog
AA
v TAevpa Tov A) Kot Tuqpo AN = > dépovpe Ta tppata I'M kot BN kot Osopovpe ta

péoa toug K kar A avriotoryo.

Na amodeiete ot

a) To tetpamievpo MNBI givon mapaAAnAoypapLpLo.
(Movadeg 8)

B) To tetpdmicvpo AAKA eivon mapaAAnAoypappo.
(Movadeg 9)

v) To tetpdmievpo AMKA egivatl icookeréc Tpomélio.

(Movadeg 8)
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A1aronizma 10

OEMA 1°

A. No yopoknpicete TG mpoTdoel; mov okoAovOoLV yYpdeoviag oty KOAAL cog OimAa
010 Ypappa mov avtiotoryel oe kKAOe mpdtaon ™ AEEN XmoTd, av 1 tpoTao eival cwoT, N
AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.
a. Av 01(0pdEG dV0 TOEMV £VOC KUKAOV, HKPATEP®V TOL NUIKVKAIOL, glval iogg, TOTE KoL TO
avtiotoro o0& etvan ioa.
B. A6 onpeio extdg gvbeiag diépyetar povadikn kabetog otnv gvbeia.
v. K&be e€mtepikn yovia evog tprydvov eivar pukpdtepn amd Kabepio omd Tig amévovtt
YOVIES TOV TPIYDOVOL.
9. Av 600 mapdAinieg evbeieg téuvovtal amd Tpitn, oynuatifovv T1g vdg EVOALAE Ywvieg
TOLPOATTAN PO UUTIKES.
£. Av o opfoydvio Tpiymvo pia yovio tov ieovtor pe 30°, tote 1 amévavt Thevpd Tov etvar
TO 166 NG VTOTEIVOLGOG KO ALVTIGTPOPAL.

(Movadseg 5x2=10)

B. Na anodeifete 6TL T00 €QOMTOUEVE TUNHOTO KOKAOD, TOL dyovTol amd onpeio eKtdg avton
etva ioa petad Tovg.

(Movaoeg 15)

®EMA 2°

Atveton opBoydvio tpiyovo ABT pe ™ yovia A opOn| kot M 1o péco g BI'. dépovpe
nuevdeia Ax mapdiinin ot BI' (610 npeninedo mov opiCern AM pe to onueio I).
Na amodeiete ot

) MAT = MTA

(Movaoeg 12)

B) n AL etvat diyyotdpog TG Yoviag MAX.

(Movadeg 13)
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A X

OEMA 3°

Aivetar 1oookeréc Tpiyovo ABTT (AB = Al), 0nwg 610 mopamdve oynuo, Kat ot dtdpecot BA,
I'E, mov tépvovtat oto onueio M. Na anodeitete otu
A. Ta tpiyova AAB kot AET givat ica.
(Movadeg 9)
B. Ovyovieg BET won BAT eivon oec.
(Movaoeg 7)
I'. Ta tptyova MEB kot MAT givan ioa.
(Movadeg 9)
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OEMA 4

A A
‘Eotw woookeléc tpamello ABMA (AB//AT) ue B = 2T kaw AB=BI' = AA = %

A
Depoupe T Sixotopo tne ywviag B, n onmola tépvel to Al oto K kat n kabetn amno to

K mpocg to Bl To Téuvel oto M.
a) Na umoAoyloete TIC ywvieg Tou ABrA. (Movabec 10)

B) Na anodeifete otL:

i. To tetpamAeupo ABKA eival poppoc. (Movabecg 8)
ii. Toonuelo M eival To péco tou B, (Movabdec 7)
A B
M
A K :
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A1Aronizma 11

OEMA 1o
A. Na yopoktnpicete T1g TPOTAGES TOL OKOAOVOOUV Yplpovtog otV KOAAO cog OimAa

01O YPAUUO OV ovTioTtolyel oe KABe mpotaon ) AEEN X®oTol, av 1 TpodTacn eivol
ocwotn, 1 AdBog, av 1 Tpotacn eivor AavOacupévn.
a. O gyyeypappévog KOKAOG EVOG TPLYDVOL TTEPVE ATO TIS KOPLOES TOV.
B. KdabBe gyyeypappévn yovia mov Paivel g nuikvkAio eivor opon
v. To opBokevtpo evdg Tprydvov gival To onpeio TOUNG TOV POPEMY TV VYOV TOV.
0. Xg1000keAEC Tpamélio ot dlydviot eivor Tévta ioec.
e.  O1owyoviotl KaOe mapaAANAOYpEaLOD Elval Kol OTYOTOUOL TOV YOVIDV TOV.
(Movadeg 2x5 = 10)
B. No amodeitete 6tL av o opBoydvio tpiyovo pia yovie tov wwovton pe 30°, tdte N

amEvovTL KAOeT TAEVPA TOV £ivat TO GO TNG VITOTEIVOLGOG.

(Movaoeg 15)

®EMA 20
Atvetan opBoywvio tpiywvo ABM (4 = 90%) kat n Swyotduoc tne ywviac tou I, n
onola TEUVEL TNV MAEUpa AB oto A. Ao to A pépoupe AE L BT.

Na amobeifete ot

a) Ta tplywva AlA ko ATE eilval loa. (Movadbec 13)
B) H euBela M'A elval pecokabetoc Tou Tunuatoc AE. (Movabec 12)
69
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OEMA 30

Atvetan tetpdmievpo ABI'A0mm¢ @aivetal 6to durhavo

oxnua, eyyeypoppévo o kokio (O, p) kat OM, ON ta  x'

A
arootnuato tv yopdav BT kot T'A avtictoyo, €tot 1000
wote OM = ON,. o
Aiveton emiong 6Tt A =100° kot ABL =92° .
20
M evbeio X'x OEpyetal and to A €tol MOTE TAX = 80° 3 X —

Kot eépvovpe BE //TA .

A. Na vmoloyioete Tig YoOvieg r , TAA.
(Movaoeg 8)
B. Na amodeitete 0T t0 Tpiywvo 'BA givor icookeléc.
(Movaoec 8)
I'. Na anodeiEete 6t to teTpdmievpo BI'AE givon popfog.
(Movadeg 9)
OEMA 40
Ito tetpaywvo ABIA ovopaloupue O to kKEvipo Tou Kol BewpoUpe tuyalo onueio E
tou Tunuatog OA. @épvoupe Tnv kdBetn anod to B otnv AE, mou Téuvel To Tunua AO

oto Z.

Na anobeléete ot

a) Ot ywviec w Kat ¢ TOU MOPAKATW oYX UATOC ELval LOEC. (Movabec 6)
B) BZ=AE kaL I'Z=BE (Movaéeg 12)
y) To tuipa EZ elva kdBeto oto AB. (Movabdec 7)
A r
E
0
Z
A B
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AIATQONIEMA 1

OEMA A
Al. No yopaxtnpicete tig mpota.oeic mov axolovfodv, yppovios a1o TETPAdIo 6og OITAC GTO YPOLUUO.
mov avtigroiyel o€ kaOe mpotoon ™ Aéén Lwatd, av n mpotaon givor ocwoty, § Aabog, av n Tpotoon

etvair AavOaouévn.

a) H ypapwmn tapdotaon tng ocuvaptmong f(X) =a* ue a>1Bpioketor OAN “kGT®” 0md
Tov a&ova X 'X.

B) H cuvéptnon f(x) = g@X elvar mepodkn pe mepiodo m.

v) Kda0e 6tabepd kot pun undevicd moAvmvopo Exet Badbud 0.

0) Av 0 < @ <1 16te 1 cvvdptnon f(x) =log, X etvan ywmoing ad&ovoa 6to medio
OPIGLOD TNC.

€) 'Eva ypoppkd cvompa 2x2 €xet Abon povo oty nepintwon mov oyvel D == 0
omov D n opilovca Tov GLGTHUATOG.

Movéodeg 10
A2. No amodei&ete 6Tt €va moAvdvopo P (X) £xeL TOPAYOVTOL TO X — O OV KOl LOVO OV
10 p eivon pia tov P(X), dnhadn av kat povo av P(p)=0.
Movaoeg 15

OGEMA B
Atvetal n cuvaptnon f(x) =2nu2x , x e R.

B1. Na Bpeite v mepiodo ¢ cvvapmong f. Na ypdyete mota eivor n péytom kot wow n

ehdytotn T ¢ ovvaptmong f.
Movéoeg 6

B2. Na Bpeite T1g Tyéc 100 X € [O, 77] YL T1g omoieg woyvet f (X) =1.
Movaoeg 10

B3. Na oyedidoete ™ ypaekn topdotaon ¢ f og didotua Thdtovg pioag mepiodov.
Movaéoeg 9
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OEMAT

Atvovtot ta moAvdvo o
¢ P(x)=4x°-ax’+(a-1)x-3
¢ Q(x)=2x+(B+2)x*+5x-2
¢ F(x)=P(x)+Q(x)-13 a,feR.
I'1l. Na anodeitete 611 T0 TOAv®VLHO P (X) £xel mapdyovta To moAvadvopo X -1y
K&0e mpaypatikd apOpd o e R.
Movaéoec 8

I'2. No Bpeite 10 f € R ®wote 10 moAvdvopo Q (X) otav dlopebet pe To TOALVGOVLIO

X +2 va diver vwérouto 4.
Movaéoeg 6
I'o a=2 ko f=6:
I'3. Na deifete 611 10 Movdvopo F éxertomo F(X) = 6x° +6x° +6x —18 konom
cuvéyeln va, Bpelte TIg TYWES TOL X Y1 TIS OTOIES 1] YPOLPIKT| TAPAGTAOT| TNG

TOAVOVUUIKN G cvuvaptnong F dev elvatl «ndvoy» amd tov dSova X 'X.

Movadeg(4+7)

OEMA A

X

Aivovtar ot cuvaptiiceig : f,g: R — Rpe f(x) = In[ 2? J - x kot g(x) = [ez +ij e* —e*
e + e

Al. Na amodeiete 0Tt f(X) =-In (ez" +1) :

Movaoeg 8
A2. Na amodei&ete 0TL f(x) <0 yokdébe x € R.
Movéoeg 7
1
: , _ ")
A3. Na Aoete v e&icwon g(x) =e -1.
Movaoeg 10
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AIATQNIEMA 2

OEMA 1°

A) Na anodeitete 611 :Av éva morlvdvopo P(X) éxel mapdyovia 10 XEp

161€ 10 p eival piCo tov P(X).

(Movadeg 07)

Yl
B). Xto duthavd oynua eaivetoim
YPOPIKN TOPACTOCT) TNG GLVAPTNONG
f (x) = log x 0

Noa yopakmpioete ©¢ 6moTo () N

AGBog (A) Ti¢ TapakdT® TPOTAGELS.

i) H f £ye1 medio opropod 1o didotnua. (0,+00) z A
i) H féyetodvoro tucdv to R A
iil) H f elvon yymoiog edivovoa 6to R b2 A

(Movaoeg 06)

I') No yapoktnpicete 11¢ mapakdt® TpoTdcelg Tov akolovBovv, ypdoovtag
6TV KOAAD cag ™ AéEN "Z®o6T0” av 1 wpdTacon €ival c®OGTH Katl
“"AdBog” av n mpoétaon eivar AaBog , dimda 6TO YPAPpPA TOV AVIIGTOLYEL

ce k0Be mpoTao.
3 4 /s
a. Av quX=— 1616 OLVX=— vy XE| —,T |.
5 5 2

. ovv(180° —w) = —ovve .

=

. To undevikd moAvdvvpo eivar punoevikov Badupov.

<2

8. H ex0etikny ovvaptnon f(X)= a” eivat yvnoimg avéovosa yia kabe a>0 .
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l X
£. H exfetixy cvvaptnon f(X) :(_j naipver yio ka0e X e R0Oeticéc tipéc.
€

61. To vadrowmo g draipeong v evog morvovopov P(X) pe 1o X—p

elvar o v =P(p).
(Movaoeg 12)

®EMA 2°

1-x
Aivetalr n ovovaptnon : f(x) =(%j

i, Na ppeite ta f(3), f(%) (Movadec 06)

ii.  No Avoete v e&icwon: f(X) = (Movadeg 09)

iili.  Na Avocete Tnv avicoon f(x) <16 (Movaoeg 10)

®EMA 3°

Alvetal 1o moAv®OVVHO  P(X)=2x*-7x* +ax+f

10 omoio éxel mapdyovia X-1 kot To vrOAOITO TNG draipeong

pue to x+leivar -18.

i. No amodeifete 0T1 0=7 ka1l f=-2. (Movadeg 08)

il. o a=7 xat p=-2 va Adcete Vv e&icwon : P(x)=0

(Movaoeg 09)

iii. Na Aoete v e€lcwon  P(x) = 2nu®2x - Tnu? 2x+ Tnu2x- =0
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(Movadeg 08)

®EMA 4°

Atvovtatl ot suvaptiocelg f(x)=In(e” -2e*+3) xar g(x)=In3+In(e* -1)

i. No Bpeite ta nedia opiopov tov f kar g. (Movadeg 07)
ii. No Avoete tnv e&lowon : F(X)=9(X). (Movadec 08)
iii.  Na Avoete v avicwon : f(x)>29(X). (Movadeg 10)
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AIATQNIEMA 3

OEMA 1°

A.’Ecto n nolvevopi e&icoon a X’ +a, X " +...+a X+, = 0, & aKképolovg GUVTEAEGTEG.
Av o aképatog p 7= 0 eivar pio g e€lomong, tote va derybel 6TL 0 p givar dStopétng
10V 6TadEPOD OpOV 1 .

(Movadeg 9)

B. Na avtiotoyicete kébe e&icwon g mpdT ¢ 6THANG TOL dUAAVOL Tivaka HE TIG ADGELS

¢ mov Ppickovtol otn deVTEPN GTNAN TOL TTIVOKAL.

i 17 Xt 2"
EEIXQYH AYXEIX
o) Mux=nud 1) x=2k7+0, ke’

p) cvvx=cvvd 5 {X =2k7m +0

X=2K7r+(7r—9) e

Z

) px=e@H X =2Kk7 +6
3) Ke

X=2kmr -0

(Movaoeg 6)

I'' Na yopoxktnpicete Tig mpoTtdoelg mov akoAovOoLV yYpdeovtog oty KOAL cog OimAa
010 Ypappa mov avtiotoryel oe kKABe mpdtaon ™ AEEN Xm6Td, av 1 TpoTacT eival cwot, N
AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.

a. Ot ovribeteg yovieg €ovv 10 1010 ovvnuitovo Kot avtiBetovg TOLE  AAAOLG
TPLYWVO LETPIKOVS 0Lp1OOVG.

B. H ocvvéptnon nuitovo givar meplodikn| pe nepiodo 7 .

v. 'Eva moAvovopo P (X) Exel mopdyovia 10 X— p v Kat povo av P ( p) =0.
. Hovvapmon f(x)=a* pe a>1 eivaryvnoiong pbivovoa.

€. Av a>0 pe a1, 16t€ yw omowdnnote 6, 6, >0 wyveu:
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log, (6,0,) =log, 6, +log, 6,
(Movadeg 5x2=10)

OEMA 20

3 Vs .
Av o-uvx=—g Kot E< X<7m ,TOTE:

A. Na Bpeite Toug GAAOVG TPIY®VOUETPIKOVG aplBpovs ¢ yoviag X rad.
(Movaoeg 8)
B. Na vroloyicete tnv T TG TOPAGTOONG:

_10ovvXx-12e¢pX
onuX

K

(Movadsg 4)
I'. No Moete ™y eéiocmon : (SMuew —ovvw)I2=2/5 K —2Inui2 w

(Movaoeg 13)

OEMA 3°
Aivetar to molvdvopo P(x)=x*+ax? + fx+6, onov a, S eR

A. Av o apBuoc 1 eivon piCa Tov P (X) kot P (3) =12, vo amodeilete Otia =0 kar ff =7 .
(Movadeg 10)
B. Av ¢ =0 ko f = -7, va. Aoete v avicoon P (X) >0.

(Movaoeg 15)

OEMA 4°
Atvetar 1 ovvapmon f(x)=In(3x-5) .
A. Na Bpeite to medio opiopov g cvvaptmong f .
(Movadeg 5)
B. Na Bpeite 10 onpeio Topng g ypapikng mapdotacng te cuvaptnong f pe tov aéova
X'x
(Movadsg 8)
I'. Na Bpeite Tig TYég TOL X Y1 Tig omoieg N ypapikn mapdotaon g cvvdptnong f
Bpioketon kbtm and Tov ASova X x.

(Movaoeg 12)
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ATATQNIZMA 3

®EMA 1°
A.’Ectm moAv®Vupo P(X)= a X +a, X'+ aX+a, pE ap,a,,...,a, € R ko1 Xe R,
[16te Aépe 611 0 paypatkods apOuog p eivon pia tov P (X) ;
(Movadeg 5)
B. AciEre 611 t0 VEdAOUTO NG draipeon g EVOC ToAv@VVOL P (X) pe to X— p glvat ico pe v
T Tov ToAVdVVpOY Y X = p . Eivar dniadh v="P(p).

(Movaodes 10)

I'. Na yopoxtmpicete T mpoTdcelS mov akoAovBodv ypdpovtag oty KOALL cag OimAa
010 Ypappa mov avtiototryel oe kKABe mpdtaon ™ AEEN Xm6Td, av 1 TpoTaoT eival cwot, N
AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.

o. Hovvapmon f (x)=p-ovv(ex) pe p, >0 éelpéyoto p , ghdyioto —p kot mepiodo

T=2L
[0

B. Av 0 € R , 101¢ 1001 1 1oodvvapio: nuX =nul < X=2kr+60, k €7 .

v. Av 0 <a <1 téte n cuvapmon f (X) =a* eivoryvnoiog pbivovea oto R .

0. Av O0<Xx<7 t0te nux>0 .

€. X& onolodnmote moAvawvoupo P (X) n apOuntikny Ty P (0) etvan 0 otabepog 6pog Tov

TOAVOVOLOV

(Movadeg 2x5=10)

OEMA 2°

Atvetal n cvvaptnon f (X) = 3ovv ((mx) pe a >0 mov éxermepiodo T =4
A. No Bpebei 0 apBpog a kabmg kot n erdyiotn tyun g f (X)

(Movaoec 10)
B. Na Avbein e&iooon f(x)= g

(Movaoeg 15)
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OEMA 3°
Atvetar to modvdvopo P(x)=x°+x* +kx+2 pe ke R
A. Av 1o molvdvopo P(x) €xetpiCa tov -2 va Bpebei ok
(Movaoec 6)
B. Av k=-1
B1. Na Bpebei to mniiko kot to vrdAouwo tng daipeong P(X): (X +1) Kot vo ypagel M

TAVTOTNTA TNG doipESNC.
(Movaoeg 10)
B2. No Abein ekicoon P(x)=0
(Movaodec 9)

OEMA 4°
H ypoown mapdotacn ng ocvvdpinong f(X)=[Zj -8 Opyeton amd TOo ompeio

M (-3,-4)

A. No Bpelte vty tov a € R
(Movaoec 9)

B. Na Avoete v avicoon f(x)=0

(Movadeg 9)

0

I'. No Avoete v eéicowon e +5e* + f (—gj

(Movaoeg 7)
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ATATQNIEMA 4

OEMA 1°

A. Na anodei&ete 6t 10 VIOAOITO NG dipeons vOg ToAvOVLHOL P (X) LE TO TOAVAOVLO

X—p elvar 160 pe Vv apluntikn T TOL TOALOVOHOL Y. X = p, dNiadn eival

v=P(p).
(Movades 10)
B. Ava, 6eR pe >0, 6 >0 xat a =1, va opicete to log, 6 .

(Movadeg 5)

I'' Na yopoxktnpicete T1g mpotdoelg mov akoAovOoLV yYpdeovtog oty KOAA cog OimAa

010 Ypappa mov avtiotoryel oe kKAOe mpdtaon ™ AEEN XmoTd, av 1 tpoTaot eival cwot, N

AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.
a. Ioyver Ine=1

B. Av nuX=nu6b tote X=2k1+0 M\ X=2k1-0, Kk €Z.

y. Hovvapmon f(x)=ovv2x , xeR , éxermepiodo T =7 .
0. To undevikd moAvdvopo givor pnodevikot Badpod.

. H ouvapmon, f (X) = %n,ux pe X e R eivor yvnoiong adéovaoa.

(Movadeg 5x2=10)

®EMA 2°
Atveton to modvdvopo P(x)=2x> +xx*+1x-2, xeR, xeR xa «, AeR.
A. Avto P ( X) &xel mapdyovia to X—1 Kat to vrdAowmo g daipeong P ( X) LE TOo

Xx+1 etvon 2, va deicete 6tL K =3 kot A =-3 .
(Movadeg 13)
B. Avk=3kat A=-3voloete v avicwon P(x)>0 .
(Movades 12)
OEMA 3°

. , 3r , ,
Atvetain yovia X, He 7 < X < - Y10 TNV omoia 1oyvet 1500V X —4ovvx—12 = 0.
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, . 3
A. No amodeitete 0T1 oLVX = 5

(Movadeg 7)

B. Noa Bpeite tovg GAAoLG TPY®VOUETPIKOVG APtOUOVS TNG YOVING X .
(Movadsg 8)

I'. No Bpeite v Tiun ™g TapAcTOOoNG:

ovv [1527[ + Xj +ouv (177 + X)

38¢(1;ﬂ—xj+40¢(x—172”j

A=

(Movades 10)

OEMA 4°
A. Na Moete v g&icwon: 4" -17-2"+16=0
(Movadeg 8)

B. Na Bpeite 10 medio opiopod g cvvaptong f(x) = |n[21X_ 216J .

(Movaodes 9)
I'. Noa Avoete v e&icwon: f(x) =-1In4.
(Movaodes 8)
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ATATQNIEMA 5

®EMA 1°

A. Noa amodei&ete dt1 0 vTdAOUTO TNG Ol0ipESTC EVOG TOALV®VOOL P (X) pe to X— p eivo

{c0 pe TNV TY) ToL TOAVOVLHOL Yo X = p . Etvar dnAadh v =P ( p)

(Movadeg 10)

B. No copunAnpooete, ta kevl 6TIg ETOUEVES 160TNTESG, MOTE VoL eivon oAnOeig :
a. Ioga(é?l'@z):... (a, 6, 0,>0 kot a 5=1)
B. a-a% =... (x,% eR)

Y. ovvX=0VVvl & X=....

(Movadeg 3x3=9)

I'. No yopoxtmpicete T mpoTdcelS mov akoAovBodv ypdpovtag oty KOALL cag OimAa

010 Ypappa mov avtiototryel oe kKABe mpdtaon ™ AEEN XmoTd, av 1 TpoTaoT eival cwot, N

AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.

a. Hekiowon x* +3x° +3x+1=0 dev é&yet axépareg pileg.

B. H mepiodog g cuvaptnong f (X) =nux eivar 3.

¥. Mo ovvaptnon f pe medio opiopod to ovvoro A Aéyetar Gptia, otov yio kGbe X e A
wyoer: —xe A ko f(=x)=f(x)
(Movadeg 3x2=6)

OEMA 2°
Na Aoete T1¢ €E1006EL :
A. nqux-1=0
(Movadeg 12)
B. nux-ovvx-nux+1l=ovvx

(Movadeg 13)

®EMA 3°

Atvetar to molvdvopo P(x)=x*+ax? - fx+1 6mov a, B mpaypaticoi apibpoi.

A. No Bpeite tic ipéc tov a, f, woteto P (X) va £xet mapdyovia To X+1 Kot to
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voOAOTO NG Olaipeong Tov P ( X) pe 10 X —1va givat ico pe 10 6
(Movadeg 12)
B. Av ¢ =2 kot fi =-2va Adocete v avicworn P (X) >0 .
(Movadeg 13)

OEMA 4°
A. Atvetar novvapton f(x)=1log(x-6)+log(x+1)
Al. No Bpeite 0 medio opiopod g ovvapmong f(x)
(Movadeg 5)
A2. Na Aoete v e€lcmon:
log(x-6)+log(x+1)=3log2
(Movadeg 10)

B. Na AMdoete v avicoon :

(Movadeg 10)
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ATATQNIEMA 6

O®EMA 10

A. Av a >0 pe a ==1,10t€ Yo omowdnmote 6;, 6, >0, vo amodeifete Ot
log, (6,-6,)=1log, 6, +log, 6,

(Movadeg 12)

B. I167e o cuvaptnon f Aéyetan yvnoiog ebivovoa og £va didotnpa A Tov Tediov opioHO

me;
(Movadeg 5)

I'. No yopoxtnpicete T mpoTdceES mOL aKoAoVBOOV Ypdpovtag oty KOALL cag OimAa

0T0 Ypappa mov avtiototyel oe KAOe mpdtaon ™ AEEN X670, av 1 TpoTacn eival cmOTN
AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.

a.Tw a>0, =1k 0 >0 wyoet ¢’ =0

B. ['a omoadnmote yovia o woydel nu [% - a)j =—0oLVO

v. H ypaown tapdotocn piog dptiog cuvaptnong Exel KEVIPO GLUUETPIOG TNV apyl TOV
aEOVV.

6. H ocuvapmon f (X) =a"pe 0<a <1 eivar yvnoing edivovoa oto R.

(Movadeg 2x4=8)

®OEMA 20

Atvetar 10 Todvdvopo P (x)=2x* +ax” + fx +6, 6mov X mpaypotikds apBpde.

A. Av 1 apBuntuic T tov ToAvovopov P (X) vy X =3etvarion pe 30 kot to X—1eivar
napdyovrag tov P(X), va anodeifete 6t a=-1 ko f=-7.

(Movaoeg 13)

B. Katonv agov aviikatacmoete to a, f mov Bprikate oto epdtnua (A), vo Avcete
mv avicoon P(x)=0

(Movaoeg 12)
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OEMA 30

Atveton 1 cuvaptnon f (X) =a+ln (eX - 2) , OmoLv a TPy UaTIKOG aplOpoC.

A. Na Bpeite to medio opiopot g f
(Movaoeg 8)

B. No Bpeite 0 a dote N ypoin mapdotoon g f va diépyetar and to onpeio A(In 3, 1)
(Movaoec 9)

I. Tw a=-1, va Moete mv e&icoon f(x)=0

(Movaoec 8)
OEMA 40

Atvetar to modvdvopo P(x)=x*+(ovovd-nud)-x* + (001/26’ - 77,1126’)- X+nué , 6mov
0e [0, 77]
A. Av 1o P(x) &gepiCato 1, va Bpeite 10 6.

(Movaoeg 12)

B. Av 0 =7, va AMoete v avicoon:
LZ P(x), yu x==3
X-3

(Movaoeg 13)
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ATATQNIEMA [

OEMA 1°
A. No amodeilete 6trav a >0 pe a =1, 16t yio omooomnote 6 >0 kot k € R oydet:
log, 6" =« log, 6
(Movaoeg 10)

B.’Ecto x pio petofAnt mov uropel vo mépet 0mo1odnToTe TPOYUOTIKT TN

Tt ovopdlovpe TOALVOVLO TOV X ;

(Movaoec 5)
I'. No yopoxtnpicete T mpoTtdcels mov akoAovBodv ypdpovtag oty KOALL cag OimAa
010 Ypappa mov avtiotoryel oe kKOs mpdtaon ™ AEEN XmoTd, av 1 TpoTaoT eival cwoT, N
AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.

a. MNa kaBe ywvia @ wxveLoTL MU (900 - a)) =—0VVO

B.H ouvdptnon f (X) =g@X eivalmeplodikn pe nepiodo nt
y. KaBe otaBepod kal pn pundevikd moAuvwvupo €xet Baduo 1.
8.Av 0 <a=1 wxvetndvra n wodvvapia a* =a® < x =X,

€. Av 0 >0 1ot yla kdBs X € R toxveLn wooduvapio IO =x<e* =0

(Movadeg 2x5= 10)

OEMA 2°

Atvetar to modvdvopo P(x)=x*+ax’—5x-3a, 7o omoio &gt pila to —1.
A. No amodeifete 6tra=2 .

(Movadeg 6)
B. Na Moete T e&iooon P(x)=0

(Movadeg 9)

— P(x)
I'. No Avfein avicoon ——=<6
X+1

(Movadeg 10)
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OEMA 3°

Atveton | mapdotoon:

a=9nu [%—wj+30qo (-0)-ovv (57 +0) (1)

ko e&iocmon:

277,uzX:(a+1)cva (2)
A. Av 77,ua)=§ u8%<a)<ﬂ

Al. No vTtoAoyiGETE TOVS TPLYOVOUETPIKOVS OPOUOVS GLVED KOl GOM
(Movaoeg 6)
A2. Not UTTOAOYLOETE TNV TLUA TNG MAPAOTAONG QL.
(Movabeg 7)
B. Av 0= -4, va Mogte v e&icwon (2)

(Movaoeg 12)

OEMA 3°
Atvovtar ot suvapticetg f(Xx)=In [X —%j kot g(x)=log (9X _ 3x)

A. No Bpeite ta media optopod Twv cuvaptioewv f kot g .
(Movadeg 10)
B. Na Adoete v e€iowon:
f(x)+Inx=3In2
(Movaodsg 7)
I'. No Moete v avicoon:
g(x)-g(1)<log2

(Movadeg 8)
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AIATQNIEMA 8

®EMA 1°
A. No d1tvnadcete Tov 0plopd tov Aoyapibuov tov § >0 oc npog Péon 10 « .
(Movadsg 7)
B. Na amodeigete 0T :
Av éva toivovopo P ( X) gxel mopdyovto 0 X— p t0tE T0 p €lvon pia Tov P ( X) .
(Movades 10)
I'. No yopoxktnpicete T mPoTAGES TOL aKOAOVOOOV Ypdpovtac 6TV KOALL cag OimAa
010 Ypappa mov avtiotoryel oe kKABe mpdtaon ™ AEEN Xm6Td, av 1 TpoTaoT eival cwot, N
AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.
a. Ioyvet log, (0, +6,) =log, 6, -log, 0, (0<a=1lxau 6, 6,>0)
B. Ioyvet (log, 0)" =« -log, 0 (O<a=1xau 6>0)

v. To vwoLowo g daipeong evog morvmvipov P (X) pe to x-p etvar v =P ( p) :

0. H cuvaptnon epomtopévn givarl mepodikn pe mepiodo m.

(Movadeg 2x4=8)

OEMA 2°

Atvetan 1o molvdvopo P(x) = x® —3x+2

A. Na Bpeite 1o mnAiko Kot to vrolowmo g dwipeong pe o X —1.
(Movadeg 7)

B. Na Avoete v e€iowon P(x)=0.
(Movadeg 9)

I'. Na Mogte v aviocwon P(X) >0 .
(Movaoeg 9)

®EMA 3°

Atveton To GOGTNHAL:

{(1—2)x+5y=5

X+(A1+2)y=5
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A. No vrohoyioete Tig opiCovoeg D, D,, D,

(Movaodeg 6)

B. Na Adoete 10 cvotpa .
(Movadeg 14)

I'. Av A( Xor Yo )n HoVad KN AVGT TOL TPONYOVUEVOL GUGTNUATOC, VO ATodEiEeTe OTL TO A
Bploketon otnv evbeioc y =X .

(Movadsg 5)

OEMA 4°
Atvovtat ot suvaptioelg  f(x) = In(e™ —2e* +1) ko g(x) = In(e* -1)
A. Na Bpeite 1o medio opiopod g f.
(Movaodes 7)
B. Noa Bpeite to medio opiopod e g.
(Movadseg 3)
I'. Na Moete my e&icoon  f(x)=In2+g(x).
(Movadeg 7)
A. No Moete my aviowon f(x)>In2+g(x)

(Movaodes 8)
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AIATQNIEMA 9

®EMA 1°

A. ZTOV TOPOKATO TIVOKO 1) TPMTY YPOUUY TEPIEYEL KATOIES YVOGTES GLVAPTIGEL KoL 1)
JeVTEPN YPOUUN TIS YPOUPIKES TOVG TOPACTAGELS GYEOGUEVES Le TN PonBela Aoy KoY.
No avtiotoyioete (610 TETpadd cog) TG ovuvaptioelg g 1™ ypapuunc pe tig avtiotoyeg

YPUPIKEC TOVG TOPACTAGELS 0O TN 2" ypoupur.

LYNAPTHZEIZ A. NuX B. cuvX | T A. e E.e™

I'PA®IKEX
IMAPAXTAXEIX

(Movaoeg 15)

B. No yopaktnpicete 11 mPoTAGES 7TOL 0KOAOLOOLV YpAPOvVTag 6TV KOAAL GOG
dimha oto ypdappa mov avtiotolyel oe KaBe mpdtaom ™ AEEN L@oTd, av 1 TpodToon elval
ocwot, 1 AdBog, av 1 tpodTacn eivar AavOaouévn.

o. Eva ypappikd coomua e€16dcemv Xl TAVTO LOVAOTKT] ADGN.

B. H cvvéptnon n ux elvon meptodikr cuvdpinon.

v. O1 Moeig g e&iomonc egpx =, 6mov ¢ € R, eivon X=k7r+a, e Kk € Z .

0. Pila evog molvovopov P(X) ovopdaletal kébe dopétng tov otabepod 6pov Tov.
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&. O vOpog g ekBetichg petafoing ekppaleton omd ) oyxéon Q(t) =Q,-e*.

(Movadeg 5x2=10)

OEMA 2°

7
Atveton 0T1 nudl® = % Me 1 Ponfeto avtov va Bpeite 6T0 GUVOAD TOV TPAYUATIKMOV

apBuov Oleg T AMoelc g eEicwong Inux =7.
(Movadeg 25)

OEMA 3°

Atvetar To molvdvopo P(x) = x* ~19x+30.

A. Na vroloyicete nv tiun P(0).
(Movaoeg 5)

B. Na amodeifete 6t 0 apBudc -5 eivar piCa Tov moAvmvipoL P(X).
(Movaoeg 5)

I'. Na AMoete v e&icoon P(x) =0.
(Movaoeg 10)

A. Titmpdonpo €xet to molvdvopo P(X) oto dbotnpa (-5, 2);
(Movaoeg 5)

OEMA 4°
H tpoyié evdg aotepog1dotc oto dotnpa (deite 10 endEVO oyua) TpoceyyileTat amd ™
oxéon 2x>—xy+Yy?-5x-4y=-3. 'Eva padlotAeckdnio, avalntdviog ocTeposldeic,

EKTEUTEL CNUATO, TTAVO 0TIV €VOeiaL Y = X+ 4, 6mov A givat évag mpoylatikdg aptOuoc.
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A. Avn B¢éon tov padotmAeckomniov givatl P(-1, 0), va anodeitete 611 4 =1.
(Movaoeg 7)
B.Tw A =1, va Bpeite 11 6¢0e1g (X, Y) TOL AoTEPOEBOVG GTIG OMOiE B YiveTan

AVTIANTTOSC 0O TO PASIOTNAECKOTLO.

(Movaoeg 18)
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ATATONIEMA 10

OEMA 1°
A.Av O<a==1 xo 6, 6, >0, va omodeiEete 0TL 15vEL:
log, (6,-6,) = log, 6, +log, 6,

(Movaoeg 15)

B. No yopaktnpicete 115 mpoTAcelg mov aKoAovBohv ypdeoviag oty KOAL cag OlmAa
010 Ypappa mov avtiotoryel oe kKGBe mpdtaon ™ AEEN XmoTd, av 1 TpoTacT eival cwot, N
AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.
a. Av ¢' éva ypoppukd cvotnua n opifovsa tov cuotiuatog D 1covton pe undév, tote 10
oUOTN O EXEL LOVASTKT] ADON.
B. T x40 yovio o 1oydel nu’e +ovvie =1.
v. Ot avtiBeteg yovieg £xovv 10 1d10 cuvnuitovo.
0. To m\ixo g daipeong evog moAvwvopov P (X) pue o X—p etvatl 6o pe v Tun Tov
TOAVOVOHOL YL X = p.
g. Av O<a =1, 16te Yo kGBe X e R 1oy0et log, a* = x

(Movadsg 5x2=10)

OEMA 20

Atveton To GOGTNHAL:

A. No pépete TO TOPATAVE® GUGTNUO GTT LOPON:

ax+py=7y
KX+AYy=pu

(Movadeg 13)
B. Noa Avcete T0 mopamive GLGTNHOL.

(Movaoecg 12)
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®EMA 30

Atvetar to Todvdvopo P (x)=2x° —5x* +X+2

A. Na anodeifete 6t1 0 apOuog X =2 etvon pifa Tov TOALV®VOHOL P (X) .
(Movaoeg 7)
B. Na Moete v e&iowon P(x)=0.
(Movaoeg 9)
I'. Noa Moete v e€lowon:
2nu°X —5nu’ X +nux+2 =0
(Movaoeg 9)

OEMA 40
A. Na d¢eiete Ot

8|0g2§/§ - 3
(Movadeg 10)
B. Na Avcete v e&icmon:

32IogZ X 2 . 3IogZ X _ 8I0g2§/§ — 0

(Movadeg 15)

Maenuankég |_|sp|rwnTr'1§

95



OéuaTa TpoaywyIKwy eEeTaaEwV Mevikwy AUKEiwY
ATIATQNIZMA 11

OEMA 1°

A.Noa yopoktnpioete TIC TPOTAGES TOL AKOAOLOOVV YpApovTag TNV KOAAL coG dimAa
070 Ypappa oo ovtictotyel o€ KaBe mpoTaon ™ AEEn X@oTd, av 1 mpdtact ivol cwotn,
N AdBog, av n tpdtacn eivar AavBacuévn.

a. Mo suvaptnon T Aéyetan yvoiog pdivovsa o éva Sidotua A tov Tediov opiopod g
otav yio omowdnmote X,, X, € A pe X, < X, woyovet F(X,) >F(X,).

B. Av o cvvaptnon T pe medio opiopov éva cvvoro A, eivai Gptio, TOTE 1 YPAPIKY TNG

napdotact £xel dEova cuppetpiog Tov X X.

y.Av a.>0 pe a1, tote wybder log, o =1.

0. H e&lomon ocvvx = a, pe a > 1 éyet anepeg AMoeig oto R.

&. Hovvapmon f(X) =a” pe a >0 xar o =1, &gt svvoro tipdv to (0,+00).

(Movaodeg 2x5 = 10)

B. Na amodei&ete 6Tt av éva moAvdvopo P(X) £xet mapdyovta to X — p, tote 10 p givar pila
TOV TOAL®VOLOL P(X).

(Movaoec 15)

OEMA 2°
Atvetar 1 cuvaptnon f(X) = a-nu(Bx) pe a, B>0,n onola £xel eMdyioto to - 4 Ko TePiodo
T=nm.
A. Na anodeiéete 6011 a=4 ko f=2.

(Movaoeg 10)
B. Na Avcete v e&iocwon:

f(x)-2+/3=0.

(Movaoeg 15)

OEMA 3°

OewpoVE TO TOAVDOVVLO:
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P(X) = (a® =Dx* + (0 +)x* +X* + (41X +6, pc 0, PeR.
Atveton eniong 611 1o moAvdvopo P(X) etvar 3% Babuod kot o vdrouro g Swipeong Tov

moAv@VOpHoL P(X) pe to X — 1 givon - 4:

A. Na vroloyicete ta a, f.
(Movaoec 10)

B.Tw a=1«a f=-3, vaAcete mv avicwon P(X) <0.
(Movaoec 15)

OEMA 4°
Aivovtar ot svvapticeig T (X) = l0g(5- 4" - 2-25°) kar g(X) = —2-5% +25.2°" -5,
A. Na Bpeite o media opiopod tov cuvapticeov f,g.
(Movaoeg 8)
B. No Msete Ty eficoon 107X = g(x).
(Movades 10)
I'. No anodeicere 6t f (1) — f(0) - log|g(1)| - log13=-3.

(Movaoeg 7)
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TAZEH: B” TENIKOY AYKEIOY

I'EQMETPIA

Mabnparikag Mepmynic

98



OéuaTa TpoaywyIKwy eEeTaaEwV Mevikwy AUKEiwY
ATIAFQNIEMA 1

OEMA A

Al. No yapoxtnpicete T1g TpoTdceS TOL akoAovBovV Ypapovtag 6ty KOAAN cog dimAa 6To
YPappo TOL avtioTolyel o€ KaBe mpdTtaon  AéEn XweTo av 1 tpodtacn eival cwotr| 1] AdBog
av n wpdtaon givor Aavlacuévn.

a)Av BZ{ a2+yz, t67€ T0 Tpiywvo ABI givar o&uydvio.

B)To epPadov tpameliov 10ovTal Le TO YIVOUEVO TNG OUEGOL €Tl TO VYOG TOV.

v) Av AB,T'A yopdég kdKAov mov tépvovtot oto onueio P 1ote 1oyve: PA- PB=PI™ PA.
0)Eva moAbywvo Aéyeton Kavoviko, dtav £xel OAEG TIG YOVIES TOV 10€G.

£)Ze kaOe Kavovikd v-yovo axtivag Rioyvel n oyéon: M40, 2=4R?, (10
MONAAEY)

A2.No amodeibete 0TUE Xg kbe opboymdvio Tpiymvo, T0 TETPAY®VO g KAOETNG TAEVPAG

oV glval 160 pe to ywodpevo g vroteivovoag ent v mPofoin TG TAELPAS OVTNG GTNV

vroteivovoa .

(15 MONAAEY)
®OEMA B
Atveton tptyovo ABT pe a=16, f=13 ka1 y=11. Na vroAoyicete: A
B1. To pnxog g O10pEGOV L. (15 MONAAEY)
B2.Tnv mpoPolri tng drapécov p,otnv mievpd BI'. (10 MONAAEX) =

A M

OEMA I

Atveton opboyovio tpiyovo ABIT (:1" =90" ) uePf=12 xor 0=13.Av AA 10 Dyoc TOV VO
r
VTOAOYICETE:
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I'1.To gvBvypappo tuipa AB (8 MONAAEY)

I'2.To gvBvypappo tufua AB (8 MONAAEY)

I'3.To gvBuypappo Tufpa AA (9 MONAAEY)

OEMA A

Atveton 106mAgvpo tpiywvo ABIT, mAevpdg a=6. Xtic mhevpég AB,BI,I'A maipvouue

1
avtiotoy to. onueion AE,Z tétoia dwote vo eivar AA=BE=I'Z=30, 6mog oTO, TOLPOKATO

GYM L.
Na vroAoyicete:

Al1.To gpPaddv tav tpryoveov AAZ, BAE kol I'ZE. (15 MONAAEY) z

A2.To gpPaoddv tov tprydvov AEZ. (10 MONAAEX)
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AIATQNIEMA 2

OEMA 1°

A. Na anodeifete 6ti: Av 8vo xopdéc AB ,T'A gvoc khkhov tépvovtal og
onueio P ecotepikd tov kbkhov, 1ote 1oyder : PA-PB =PI - PA
Movéoeg 15)
B. Na yapoxmpicete T1¢ Tpotdoeig mov akoAovbovv, ypaeoviac oty KOAG GG TV

évoelEn Zmotdé 1 AdBog dimha 610 YpAappo Tov avileTol el o€ KAOe TpdTOoN.

B-B

a) To gupaddv evog tpameliov ivaricope E= 2

U

B) Av oe tpiyovo ABIT pe mievpéc a, B, v woydern oxéon [32>y2+0t2 , T0TE M YOVio B
elvar o&ela.
v) Av dvo tpiyova ABIM kot A'B'T glvat dpow pe Adyo opotdttog A T0TE 1GYVEL :

(ABD) _,
(A'B'T)

8) To eupadov E kdabe tprydvov ABT Sivetat and tov 070 :

E:%aﬂ-n,ul“

€) H yovio ¢, evo¢ kavovikoD v-yGvov Kot 1 KEVIPIKT Tov yovia o, eivat

TOLPOATTAT P OUATIKES.

(Movadeg 5x2=10)
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OEMA 2°

Atveton tpiyovo ABI pe mievpég a=7, =6 ka1 y=3.

a) Na Bpeite 10 £100G TOL TPLYOVOL OC TPOG TIS YMOVIEG TOV. (Movaoes 12)
B) No vroroyicete v mpoPoin Tng TAevpdc Y Tévw otn TAgLpd PB. (Movaoeg 13)
OEMA 3°

‘Eocto ABT éva tpiyavo gyyeypappévo otov kokio (O,R).
H duipesoc AM tov tprydvvov ABI tépvetl tov kOKAO

oto onueio N.

) No anodeitete 6ti: MB? = AM - MN (Movadeg 12)

B) No amodeyrel ott: AB? + AT = 2AM- AN (Movédeg 13)

OEMA 4°

Aivetan kokAog (O,R) kot onpeio P oto e€mtepucod tov. Pépvovpe v tépvovsa PAB, €101
dote PA=AB kot 10 epantopevo Tufjpo. PK=R¥E.

a) No dei&ete 0t AB = 4, xorva

TPOGOI0picETE TNV YOVIN AUB.
(Movaoeg 10)
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B) Na Bpeite v andotacn OP cuvapmoet tov R.

(Movaoeg 6)
v) Na Bpeite 10 epPfaddv Tov tprydvov OAB kot
(OPB)

70 AOYO0 TOV EUPaddv (OAB ) . (Movadeg 9)

Mabnuarixog MNepimynmic 103



OéuaTa TpoaywyIKwy eEeTaaEwV Mevikwy AUKEiwY

AIATQNIEMA 3
OEMA 1°

A. No anodeiEete 011 6¢ k6B opBoymVIo Tplywvo 10 TETPAy®VO HiaG KAOETNG TAELPAS TOV
elval 6o pe to ywopevo g vmoteivovcag ent v mPoPoAn TG TAELPAS OVTNG OTNV
vroteivovoa. Aniadn va amodeifete Ot
AB*=BI BAf AI?=BI"-TA.
(Movaoec 10)
B. 2mv otAn A Bpiokovtat o1t mAevpég evOg TptydVoL Katl 6TV oTNAN B avaypdestal to
€ldog Tov tptrydvov. Na avtictoryicete KéBe orotyeio g ot MAng A pe éva povo pototyeio

™m¢ oG B, ®ote va mpoxvmtovy aAnOeic mpotdoeis.

YTHAH A YTHAH B

A. a=6,p=3,v=4 1. O&uyovio

B. a=6, =8 ,y=12 2. ApProyovio
Ia=5 p=12,y=13 3. OpBoyavio
A ao=4,B=5,y=6

E. a=4,pB=5y=7

(Movaodec 9)
I'. Na yopoxtnpicete T mpoTdcelS mov akoAovBohv ypdpovtag oty KOALL cag OimAa
010 Ypappa mov avtiotoryel oe kAOe mpdtaon ™ AEEN XmoTd, av 1 TpoTacT eival cwoTt, N
AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.
a. H yovia evdg kavovikoy moAvydvou Kot 1 KEVIPIKN TV Yovia eival  TopomAn popoTikéc.
B. O tomog4. o’ = 4R? =17 cuvdéel ™V TAEVPA Ay , TO ATOGTNHO Oy KO TNV aKTiva R Tov
TEPLYEYPOUUEVOV KUKAOV KOVOVIKOD V — Y(MVOU.
v. 'Eva xuptd moAdywvo mov £xel OAEG TOL TIC YOVIES 16€G £ival KAVOVIKO.
(Movadseg 2x3= 6)
OEMA 2°
To tpiymvo ABI' givan opBoydvio pe v yovie A opdn. Av Al = 20 xou BI' = 25, va

VTOAOYIGETE:

A. To gvBvypappo tunua AB
(Movadeg 8)
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B. Ta evB0ypappa tuipata Al kot AB
(Movadeg 10)

I'. To gvBVypoappo tunpa AA.
(Movadeg 7)

OEMA 3°

e tpityovo ABI eivara =15, B =14 kory= 13 . Na Bpeite :
A. To pnKog g S10UEGOV Ly -
(Movadeg 15)
B. Tnv mpoPoin g dtopécov pe otnv mAgvpd BI'.
(Movadeg 10)

OEMA 4°

Xe éva tptyovo ABT épovpe 011y =4, f =6 ko yovia A=30°. Na vrohoyicete:
A. To gpPaddv tov Tprywvov ABTT
(Movadsg 8)

B. To Oyog vg Tov Tpry®vov.

(Movadeg 7)
I'. Tnv axtiva tov gyyeypappévov KOKAOL p

(Movadeg 5)
A. Tnv axtiva tov Tepryeypoppévon kHkAov R.

(Movadeg 5)
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AIATQONIEMA 4
OEMA 1°

A. Atvetor opBoyavio tpiyovo ABT, 2 =90° ka1 AA 10 Vyog Tpog v vroteivovca BI'.

No anodeitete 6ti: AA* =BA-AT .
(Movaoeg 10)

B. No dwtunmcete 1oV opiopHd TOL KOVOVIKOD TOAVYMVOUL.

(Movaosg 5)
I'. Na yapoktnpioete 11g mpotdcels mov akoilovbovv ypdpovtag otnv KOAAL Gog dimAa 6To
yYpappo Tov avtiotoryel o kdbe mpoTaon ™ AEEN X®oTo, av N TpodTacn eival cwot, | Addog,

av n wpdtaon eivor AovOocpuévn.

A
a) Av [ €ivaln d1GUECOG TOL AVTICTOLKEL 6TV TAELPA 0 eVOG TpLyddvov ABI', TOTE 16y 0EL:
u 2
B +y® =2 + 5,
2
1
B) To gpPaddv evog tprydvov ABI diveton amd ) oyéon: (ABI) = 2 SyocuvA .

R
¥) To pnkog tov nuikvkiiov aktivac R eivar %

0) O Adyoc tov gufadav 600 OpOV TPIYOVOV 160VTAL PE TO TETPAY®OVO TOL  AGYOL
OHOLOTNTAG TOVG.

A A
€) Ze kéOe kavovikd moAdymvo wyderg, + o, =180° .

(Movadeg 2x5=10)

OEMA 2°

Atvertal tpiywvo AEF ue mievpég a =14, =10, y =6.
A. No Bpeite 10 €100¢ TOV TPIYDVOL MG TPOG TIG YOVIES TOV.
(Movaoeg 7)
B. No vroAoyicete ) S1GUEGO fi, TOV TPIYDVOV.

(Movaoeg 6)
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I'. No vmoroyicete 10 unKog g mpofoAng g TAevpds B mavm 6Ty TAELPA y.

(Movaoeg 6)

A. No vroloyicete ™ yovia 2 .
(Movaoeg 6)
OEMA 3°

Atveton kdrhog kévrpov O kar axtivag R = 2, ko 800 dodoyikéc xopdéc tov AB kot BI
této1eg wote AB =2 xon Bl = 242

A. Na vmoloyicete To pnKog tov TOEov AT_DJ .
(Movaoec 8)

B. No vroroyicete 1o epfadov (0 /BT") TOL KUKAKOU topéa pe kEvipo O kot 10 avtictoryo 0o
(Movaoec 8)

I'. No vrodoyicete to eppaddv (OABIY) tov tetpamietpov OABI.
(Movaodec 9)

OEMA 4°

Aiveton kokhog (O,R) drapétpov BT kat nuigvdeio BX tétota, dote n yovia I'BX vo eivar 30°.
‘Eoto 6t1n BX tépvet tov k0KAo oto onpeio A. dEpovpe v epamtopévn Tov KOKAoL 6to ', N

omoia tépvel ) BX oto onueio P. (Onwg gaivetot oto mapakdtom oynua).

/x
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A. No amodeitete 6t Al =R.
(Movadeg 8)

A2. No anodeiEete OtL @ =4,
(PAT)

(Movadeg 8)

2R3

A3. Na amoodeiete 0t1: PI' = 3

(Movadeg 9)
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AIATQNIEMA 5
®EMA 1°

A. Na amodeiEete 0t KAOe TETPAY®OVO EYYEYPAUUEVO GE KOKAO axtivag R €xel mAevpd
Ay = RV2 kot amoOoTNHO A, = RT\/E
(Movadeg 10)
B. X¢ tpiyovo ABI vo dwtvndocete to 1° Osdpnpa dwpécwv yio T didpeco g, vo
OYEOIGTE TO GYETIKO GYNLLOL KOl VOL YPAYETE TOV GYETIKO TUTO.
(Movadeg 5)
I'. No yopoxtmpicete T mpoTtdcelS mov akoAovBohv ypdpovtag oty KOALL cag OimAa
010 Ypappa mov avtiotoryel oe kKABe mpdtaon ™ AEEN XmoTd, av 1 TpoTacT eival cwoT, N
AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.
a. Av AB,T'A yopdéc kvxlov mov tépvovtal 6to onueio P 1ote 1oyvet :
PA . PA =PB . Pl

B. To eppadov tov tprydvov ABI divetot and tov tomo E= a . nu A

v. H mhevpd Az ioomievpov tprydvov gyyeypappévov oe KokAo (O,R) divetar amd tov THmo
7»3 =R

0. Av AP(O,R) =0 16te 10 P €ivau onpeio tov kvxiov (O,R).

€. 'Eva molbymvo Aéyetat Kavoviko , Otav €xel OAEC TG YOVIES TOV {0&G.

(Movadeg 2x5=10)

OEMA 2°
Atveton tptyoovo ABIT pe mhevpéc:
a=>5%, B=4x, y=3X
A. No amodei&ete 0t T0 Tplywvo givar opfoymvio.
(Movadeg 5)
B. Na Bpeite to epPaddv tov tprydvov E wg cuvaptmon tov X .

(Movadeg 5)
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I'. Av E =24cm’1ote :
I'l. Na Bpeite 0 X
(Movadeg 5)
I'2. Na vroAoyicete 10 VYOG TTPOGS TN LRLOTEIVOVGO. .
(Movaoecg 10)
OEMA 3°
Atveton wwomievpo tpiyovo  ABIT , mhevpdg o . Xtig mievpég AB, BI, T'A, maipvovpe
avtiotoyo ta onueion A, E , Z tétoin wote AB=BE=IZ=« .
Na vroAoyicete ®G cuvapTnon ToV o :
A. To gpPaoddv tov tpryovov AAZ .
(Movadeg 9)
B. To gppadov tov tprywvov AEZ .
(Movadeg 9)
I'. To gpPaddv tov mepryeypappévon KHkAov tov tpiywvo ABI .
(Movadeg 7)

OEMA 4°
Ytov kokAo (O,R) mpoexteivoupe v ddpetpo Al kotd tuque 'B=R. H BA s&ivat

€QOTTOUEVT] TOV KOKAOV 6T0 A .

A. Na anodeifete 611 AB =R ko1 ABA=30° .
(Movadeg 8)
B. No anodeifete 611 AA=R .
(Movadeg 7)
I'. No vodoyicete to Eppaddv tov Kukiikod tpunqpotog mov opilovv n xopdn AA kot 1o
1680 AEA.
(Movadeg 10)
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AIATQNIEMA O

OEMA 1°

A. Na amodeiEete 0Tt o€ kdBe opBoydvio Tptywvo, To ABPOIGHA TOV TETPAYDVOV TMV

dvo kabetwV TAELPDOV TOL £lval G0 HE TO TETPAY®VO TG VITOTEIVOLGAG.
(Movadeg 13)
B. No copunAnpaoocete Tov mopakate® Tivoko Tov apopd 6To KAVOVIKH TOADYmVO

eyyeypappéva oe Kukio axtivag R.

Kavoviké morvyova IThevpa 4, Amdotnpa a,

[oomhevpo Tpiymvo

Koavoviké eEdywvo

Terpbywvo

(Movadeg 12)

OEMA 2°

Atvetan tpitywvo ABI pe pkn mievpova =8, =6,y =S5.

A. Na amodei&ete 0t T0 Tpiy@vo ivon appfrvydvio.
(Movadeg 6)

B. Na vroloyiocete tnv mpoPoir, tng AB otnv AT
(Movadeg 10)

I'. Na vohoyicete tn S1ipeco s,

(Movadeg 9)

OEMA 3°
Atvetar o&uyavio tpiyovo ABI pe mievpéc BI' =7, AI'=6, AB =5.
A. Na amodei&ete 0t1 T0 guPfadov Tov Tprydvov givon 66
(Movadeg 6)
B. Na Bpeite to vyog v, .
(Movadeg 6)

I'. Na Bpeite T1g axtiveg TOL £YYEYPOUUEVOD KO TOV TEPTYEY PAUUEVOD KOKAOV.
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(Movadeg 7)

A. Av mpoekteivoope v mhevpd ['A mpog to pépog Tov A Katd ev0VypapLo TU IO

(ABA)

1
AA = §AF ,vo. Bpeite 10 AOY0 TV EUPaddV

(Movadeg 6)

OEMA 4°

Oewpovpe koKAo (K,p) kat 600 kabeteg axtiveg KA, KB avtov, 6nmg 610 Tapandve oynuo.
Eniong Bempotpe kdKAo (A, p) o omoiog tépvet 1o 160 AB oto onpeio I'.
A. Na amodeiEete 0t 0 Tpiywvo KAT givar icdmigvpo.
(Movadeg 6)
B. Na Bpeite ta pnkn tov té&ov BT, KT .
(Movadeg 6)
I'. No vroloyioete to gpfaddv Tov Kukikov tupoatog KI'M.
(Movadeg 7)
A. No vroloyicete to epfaddv tov pKtoypapupov tptyovov KBTI

(Movadeg 6)
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AIATQNIEMA O

OEMA 1°

A. Na d¢eiéete 61110 gpufado E evog tprymvov divetor and tov tomo E=—a-v , 6mov a 1
2 a

L0l TAEVPA TOV TPTYMVOL KOl U, TO OVTIGTO(0 VYOG TOL GTNV TAELPA &
(Movaoeg 11)
B. No ypdyete ot KOAO TOV 0avINGeE®V ToV optpd e TpodTaong Kot dimAa 1o
YPOLLLO TOV GVTIGTOLYEL GTN GOGTN ATAVTNON.

1. Ze kébe piyovo ABT &yovue a® > B2 +y2, av Kot povo av,

A, A<iL B. A=1L . AsiL

2. Amo tovg TopakdTm TOTOVS ekEIVOg Tov ekppalet to epPadd E tov tprydvon

ABT etvai o
1 1 1
A E= Eaﬂn,ul" B. E= Eaj/GUVB I E= E,Byn,uB

3. Hyovia ¢, €vdg kavovikol v-ywvou divetatl and tov THmo:

0 0 0
180 B. ¢, =180° - 360 r. o, - 360

A. ¢, =360° -
v v v

4. H mhevpd A3 160mAeDpOL TPLYDVOD, £YYEYPOpEVOL o€ KOKAO (O,R) givat:
A. 2, =R B. 4, =R./2 . 1, =Ry{3
(Movadeg 2x4=8)
I'. No yopoxtmpicete T mpoTtdcels mov akoAovBodv ypdpovtog oty KOAAL cog OimAa
010 Ypappa mov avtiototryel oe kKGOe mpdtaon ™ AEEN XmoTd, av 1 TpoTaoT eival cwoTt, N
AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.
a. X¢ kaOe opBoymvio Tpitywvo, To TETPhy®vo g KABeTng TAevpag Tov ival ico
LLE TO YWVOUEVO TNG LITOTEIVOLGOG €Tl TNV TPOPOAY| TNG TAELPAS OVTNG GTNV
vroteivovca.
B. Z¢ k40e Tpiymvo ABT 1oyde1n oyéon a® = B% +y° + 2 fyovvA
v. H dudpecoc kébe tprydvov ympiletl to tpiywvo o€ d00 16epPadikd tpiywva.

(Movadeg 2x3= 6)
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OEMA 2°

Y10 emdpevo Kupto tetpdmievpo ABI'A divetar 6ti: AB=9, BI'=12, 'A=13 , AA=14
Ko owyaviog AI'=15.

B
/\
A 15 i
14
\/
A
A. Na e€etdoete 10 €idoc TV Tpryovev ABIM kot AATT og mpog t1¢ ymvieg Tovg,.

(Movaoeg 10)

B. No vroloyicete ™ mpofoir AK tng mievpdc AB oty dwydvio AT
(Movaoeg 7)

I'. Noa vroAoyicete T mpofoin I'A g mievpd I'A oty Al' kaBmg kot to KA.
(Movaoec 8)

OEMA 3°
Y10 gndpevo oynuo divetatl to tpamélio ABI'A pe AB=5,T'A=13 kot (ABI'A)=54.

O kdKhog dapéTpov BI' éxet kévrpo 1o M kat téuver ) I'A ot0 E.

AJ B
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OéuaTa TpoaywyIKwy eEeTaaEwV Mevikwy AUKEiwY

A. No voroyicete v mepipetpo tov tpameliov.
(Movaoecg 10)

B. Na vtoloyicete v AM.
(Movadsg 8)

I'. Noa voloyicete to gppadd tov tprymvov AMB.

(Movaodsg 7)

OEMA 4°
10 oyfpa mov akoAovBel divetat To Kavovikd eEdywvo ABI'AEZ eyyeypappévo otov

KkoKkAo (O, R) kot 0 kukAKOg Topéag pe KEVTpo to A kot avtiototyo t6Eo BZ.

/_\A

Na vroAoyicete cuvaptnoet g aktivoag R :

A. To gpPaodd tov tprydvov ABI' kot 10 epfadd tov eaymvou.
(Movaoeg 10)

B. Tnv mepipetpo 100 YPapHOGKINGHEVOD HEPOVG TOV TAPOTAVE® GYNUOTOG
(Movadeg 8)

I'. To gpPadd Tov YPOUHOOKIAGHEVOL HEPOVS TOV TTAPOATAVE® GYNHOTOGC.

(Movadeg 7)
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ATATQNIEMA [

OEMA 1°

A. No amodeicete 0tL o kAbe opBoywvio tpiymvo, to TETPAY®VO TOL VYOLS TOVL TOV
avtiotolyel oy vroteivovsa givan ico pe TO YvOpEVO TV TPoPoAdV TV KABET®V TAELP®OV
TOL 6TV VIoTEiVOL QL.

(Movadsg 15)
B. Na yopoktnpioete t1g mpotdoelg mov akorlovboldv ypaeoviog 6Ttny KOALL cog oimia
010 Ypappa mov avtiotoyel oe kKAOe mpdtaon ™ AEEN XmoTd, av 1 TpoTact eival cwot, N

AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.

0. Z¢ ka0e tptyovo ABT 1oydein oxdon a? = ﬂz +)/2 —2By -nuA .

.Ze kaBe ABI 1piywvo wydel n icodvvapio: a? < B? +y? , OV Kol Lovo A >1L.
Y

v. Toa mohvymvikd yopia éxovv ica epPadd.
3. To epPadov E evog tprydvov ABT Stverar amd tov tomo E = % By -nuA

€. AVo Kavovikd moldywva pe Tov 1010 aptBud mAevpav gival Opota.

(Movaoeg 5x2=10)

OEMA 2°
Atvetar o&uymvio tpiyovo ABI pe AB=4 cm, AT =5cm «xa A=60°.
A. No omodeifete 611 Bl = J21 cm.
(Movaoeg 10)
B. No vmoloyicete T0 koG tng SpEGOL L, -
(Movaoeg 9)
v. No. vrohoyicete to gupadov Tov tprydvov ABI .

(Movaoeg 6)

OEMA 3°
O mhevpéc evoc tprydvov ABT &xovv uqxn AB=9 cm, BI'=7cm ko AI'=12cm.
A. Na npocdopicete 10 €100G TOL TPLYDOVOV.

(Movaoeg 10)
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B. Na vrohoyicete to prxog e tpofoing me BI' méveo otnv  AB.
(Movaoeg 15)

OEMA 4°

Te kokho (O,R) maipvovpe Stadoyucd ta to&a  AB =60°, BT =90° kot ['A =120°
Na vroioyicete ®g cuvaptnon tov R:
A. Tig mhevpéc tov tetpamiepov ABI'A.

(Movadeg 9)

B. To gppadov tov tetpamievpov ABI'A.
(Movaoec 10)

I. To pixn tov 0&ov AB , BI kot TA
(Movaoeg 6)
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AIATQNIEMA 8

®EMA 1°

A. Me 3edopévo 611 10 epPadov evoc TeTpoydvov Thevpdg K dtvetan amd tov tomo E =« 2,
va arodeiete O0tL 10 guPadov evog opboymviov pe daotdosc o kKot [, oivetal omd tov
wmo E, ,=a-f.

(Movaoeg 15)

B. Na yapoxktmpicete T1g mpotdoelg mov akoAovBovv ypheovtag otny KOALL cag dimia
010 ypappo mov aviiotolel oe k4B mpdtaon m AéEn Xmotd, av n mpdtacn eivor
oo, N1 AdBog, av n tpdtacn eivor AavBaouévn.
a. Ze kaOe tptyovo ABI woyvern oxéon a’ = 2 +y°> -2y -ovWA.
B. H dvvaun evdg onpeiov og mpog Evayv KOKA0 peyoravel kafaog to onueio mAncialet to
KEVTPO TOL KUKAOUL.
v. AVo 16000 vapa oynuata ival Kot avaykny ica Heta&d Toug.
0. O AOyog tov epPad®mv 600 LoV TOAVYOV®OV 1600TL LE TO AOYO OUOLOTNTAS TOVC.
€. 2& £va KavoviKO TOADY®VO 1 KEVIPIKT Yovio TOV @, Kailn yovio Tov ¢, sival
TOLPOTTAT POUATIKES.

(Movaoeg 10)

OEMA 2°
e opBoyawvio tpiymvo ABT (/1 =90°) pépvovue to Vyog AA kot t dbpeco AM, dnwg
eoivetal oto gndpevo oynua. Av woxder AB=6 ko Al =8, va vmoroyicete ta punkn tov

tunudtov B, TA, AA kot AM, koo kat to eppadov tov tprydvov AAM.
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(Movaosg 25)

OEMA 3°
270 TOPOKAT® GYN ML, TO onueio Z gival o péco g mAevpdg AB kot to onueio H givar to péco g
mievpag Al tov mapaiinioypdppov ABI'A. Av to M givan éva tuyaio onpeio tov tunpatoc HZ ko

10 gpPaddv tov ABI'A givan 20, va vmoroyicete to epPaddv tov tprydvov MBI

(Movaosg 25)

OEMA 4°
Ye €vo KUKMKO poAdl Tolyov 0 AEmMTOOEIKING OKOVLUTOEL GTNV TWEPLPEPELD. TOV POAOYI0V, OTMG
eoivetol oT0 €MOUEVO oyNua. Av 1 dpeTpog Tov poroywol eivar 30 exotootd, va Ppeite OGO

eUPadOV «capmdVE 0 Aemtodeikng o€ Ypdvo 20 AenTOV.
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AIATQNIEMA 9

®EMA 1°
A. No amodeiEete 0t o€ kbBe opBoydvio Tpitywvo, To ABPOIGHA TOV TETPAYDVOV TMV
KOstV TAevp®v Tov gival ico e o teTpdywvo ¢ vrroteivovsag (ITvBaydpeto
Oeopnua).
(Movaoeg 15)
B. No yopaktnpicete 11g mpoTdcels mov aKoAovBohv ypdpoviac oty KOAAL cag OimAa
010 Ypappa mov avtiotoryel oe kK0Oe mpdtaon ™ AEEN Xm6Td, av 1 TpoTacT eival cwot, 1
AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.
0. Av o¢ tpiyovo ABT woybdet AB? + AT? = BI? 1616 A =90°.
B. To éBpolcpa TV TETPAYOVOV dVO TAELPOV EVOG TPLYOVOL 1GOVTOL E TO SUTAAGLO TOV
TETPAYDOVOL TNG OOLUEGOV TTOV TEPKEYETAL LETOED TMOV TAEVPOV ALTOV, AVENUEVO KOTE TO
H1GO TOL TETPAYDVOV TNG TPITNG TAELPAC.

v. To onpeio P givan eEmtepcd onpeio Tov kbkAov (0, p) av Kot Hovo ov AP(OV » <0

1 -
0. To epPaddv E evog tpryovov ABT diveton amd tov tomo E = > - youvA

€. Av dvo tpiyova gival Opota tote 0 Adyog TV UPaddV TOVG 1IGOVTOL LE TO TETPAY®VO TOV
Adyov opoldTToC.

(Movadseg 5x2=10)

OEMA 2°
270 SmAaVO GYLaL EXOVLE:
A=E=90°, AB=4, Br=5, AE=15 ka1 AE=9.
A. Na Bpeite T mhevpd AT
(Movaoeg 9)
B. Na Bpette ™ mhevpd T'A

(Movaoeg 9)
I'. Av n mhevpd BA 1covton pe 510, va Bpette 0

€ldog Tov tprycddyvov BTA.

(Movaoeg 7)

A'

14
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®EMA 3°
Atveton tptyovo ABT pe AB=4 Al'=5 kot

A=102°, Ommg eaivetal 6To dmAavo Gyruo.

102°

4
Av yvopilete 611 ovv120° = -1 o
A. Na amodei&ete 6Tt Bl =7. B
(Movaoeg 8)

B. Na vroloyicete v numepiperpo 7 tov tpryevov ABI.

(Movaoec 4)

I'. No anodeiEete 6t t0 gpfadov Tov tprydvov ABIT eovtan pe 46 .

(Movaoeg 7)

A. No vmoloyicete TNV OKTivoL p TOL €YYEYPAUUEVOL KOKAOL TOL Tptydvov ABT.

(Movadeg 6)

OEMA 4°

210 SumAavo oMo tyvovv:

B
PA=3, PB=4, AB = Al' = 2 xabmg kot
AA=AB, TA=4, AA L BA, BM=MA
A. No anodeifete 6t1 AA=5. Pe A

(Movaoeg 8)

J15

B. Na anodeigete 6t TM = >

(Movaoeg 9)

I'. Zto tpiyovo ABA va Bpeite T wpoPoin g dapécov AM otnvBA  (dnAaodr To pKog Tov

evh. TunfpaTogAM).
(Movaoeg 8)

MaenuanKég ﬂspmvmr']g

122




OéuaTa TpoaywyIKwy eEeTaaEwV Mevikwy AUKEiwY

ATATONIEMA 10
OEMA 1°

A.Noa yopoktnpioete TIC TPOTAGES TOL aKOAOLOOVV YpApovTag TNV KOAAL GG dimAa
070 Yphppa wov aviiotoyel o€ Kabe mpotaon ™ AEEn X®oTd, av n wpdtaon givat
ocwot, 1] AdBog, av n tpodtacn eivar AavBaopévn.

a. g kaBe opBoyodvio Tpiymvo, TO0 TETPAYOVO TOL VYOV TOV TOL AVTIGTOUYEL
otnVv vroteivovoa gival ico pe 1o yivopevo tov tpofordv Tov kdbeTtmVv
TAEVPOV TOV GTNV VTOTEIVOLGOA.

B. To epPadov E kabe tprycdvov divetar ond tov tomo E = 1- R, dmov T n nuumepipetpog tov
kol R n axtiva tov meptyeypoptévou KHKAOL TOL TPLYMmVOU.

v. Av 800 tplywva Exovv ioeg facelc, Tdte 0 AOYOS T®V EUPAODV TOVS 1GOVTAL PE TOV ADYO
TOV OVTICTOY®V LYOV.

0. H xevipin yovio ®, €vOg KOVOVIKOD V - Y®OVOL €YYEYPOUUEVOVL GE KUKAO oKkTivog R

, , , 180°
dlveto omd tov TOmo ®, = )

v

€. To amdoTN O EVOG TETPAYDVOL EYYEYPOUHEVOL G KUKAO akTivag R divetat amd tov thmo

Rv2
o, =—.
2
(Movaoeg 2x5 = 10)

B. Noa amodeiEete 611 10 epPadov tpameliov i1covTon e 10 Yvopevo Tov Nuadpoicpatog twv

Baoewv Tov eni to VYog Tov, dnAadn E =

-0, 0mov B, B o1 Bdoeig Ttov tpaneliov kot

(B+5)
2

v 70 VYOG TOV.

(Movaoeg 15)

OEMA 20
Atvetar tpiyovo ABI pe uikn mievpaov a =8, f = 47 xan y=4.

A. Noa g&etboete 10 €100¢ Tov Tprydvov ABI wg mpog t1g yovieg tov.

(Movaoeg 10)
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B. Na vroAoyicete tn yovia B tov tprydyvov ABI'

(Movadeg 10)
87

I'. No amodei&ete 011 wpoforn AA g mhevpdg AB mave otnv AT givar AA = =

(Movaoec 5)

®EMA 3°

r
Atvetat kokhog (O, R) pe geppaddv E = 4n kot 500 dradoyikég xopdég tov AB = A kKo BT = A3,
OMMG POIVETOL GTO TOPATAVE® GYNLLOL.
A. No anodeitete 6TLR = 2.
(Movaoeg 5)
B. Na anodcigete 6T1m yopdn Al givor dStdpeTpog Tov KOKAOL.
(Movaoeg 5)
I'. No vroloyicete to punkog tov toEov AAB Kkat o eUPaddV Tov YPOUHOCKIOGUEVOD KUKAKOD
TUARATOG
(Movaoeg 7+ 8 =15)

OEMA4o

B
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Atveton opBoyadrvio ABI'A pe kévtpo O, epfadov (ABI'A) = 48 ka1 AB = 8, dnwg paiveTon 6to
napandve oynpa. Ipoekteivovpe tnv dwryodvio AB katd tupuoa BM = AB kot v nievpd I'B
Kkatd tufpo BA =2T'B.
A. Na vroroyicete tnv mAevpd AA kot v oaydvio BA tov opBoywviov.

(Movaoec 10)
B. Av K, n mpofoin tov A mdve otnv BA, va vmodoyicete tnv tpofoin BK ¢ AB navem

otv BA.
(Movaoeg 5)
BOT
I'. No vroloyioete tov AdOYO (BOT) .
(BAM)

(Movaoeg 5)
A. No vroloyicete to gpfaddv (BAM) tov tpry@vov BAM.
(Movaoeg 5)
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TAZEH: B" TENIKOY AYKEIOY

MoaOnpotikd Ilpocavatoiopov
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AIATQONIEMA 1

OEMA 1°

A. 'Eoto ta dtavdopoto ﬁ=(X 1,Y1) Kot B =(X2,Y2) pe ovvtereoTéc dievbuvong A, Ao
avtiototyo .
Na d¢eitete 0TU: ad1f o Aho=-1
(Movéaoeg 15)

B. Na yopoaxktnpicetre T1g TpoTdoelc mov akoiovBovv, ypagovrtag 611

KOALO 600G OiTA0 6TO YPAPNO 7OV AVTIOTOLYEL 6€ KAOE mMpodTOOGT,

™ AEN Lwaotd | Aaboc.

. Avatlf o d-f=-|a|f]

B. H eEicoon (x+x0) +(y+Yo)’ =p? mopiotével kOKkAo pe kEvipo 1o onueio K(XoYo) Kot
aktiva p.
v. H evBeia pe e&icmon Ax+By+I'=0 givoalr mapdAinin oto dtdvocpa 52(-A,B).

—

8. INa ta dtavdopata Tov emmédov & kot B oy veL:

Av @ . BZO tote & =0 1 b=t
€. H gvbeia mov diépyetatl and to onpeio A(XO, yo) Katl eival kdBetn

otov d&ova Y'y, éxel eicoon Y VY,
(Movaoeg 5X2=10)
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OEMA 2°

Atvovtat to onueio A(1,2), B(-1,-2) xat I['(-3,4) tov kapreciavoy emnédov OXY.

a. Na deiete 011 1o onpeia A,B,I' oxnuatiovv tpiyovo . (Movaodeg 7)
B. Na Bpeite to AM. AF, 6mov M 1o péco tng BI. (Movaodec 9)
Y. Na vtoloyioete T yovia (AM,AF) (Movadec 9)
OEMA 3°

Aivetat tpiyovo ABT pe A(3,2).H e&icoon tn¢ mhgvpdg tov BI': y=-3x +19

Kat M e&locmwon tov vyovg tov 'E: x+ y=7

a. Na Bpeite e§icwon g tAgvpdg tov AB. (Movadeg 08)

B. Na Bpeite t1g cvvietaypéveg Tov kKopveav tov B xat I' . (Movaodeg 08)

v. Av B(5,4) xa1 I'(6,1), va Bpeite to euPfadov tov tpryodvov ABI. (Movadeg 09)

OEMA 4°

Atvetarn eéicoon  C:(x-1)% +(y-1)? +a(x-1) =0 , (1)
a. Na Bpeite 11 T1pnéc T0v aeR, yia t1c omoieg n e€icwon (1) mapiotdvel KOKAO

Kol 6Tn cvvéyela va Bpeite 10 KEVTIPO TOL KOl TNV OKTIVO TOV GLUVAPTNGEL TOVL d.

(Movaoeg 09)
B. Na Bpeite 10 yeopuetpikd t6m0 TOV KéEVTPpOV TOV KOUKA®V C mov opiloviatl and
v (1).
(Movaoeg 06)
v. Na Bpeite tig tpnég tov aeR, yia 11¢ omoieg 0 mapandve KOKAOG eQamTETAL

otV gvbeia 4x+3y-2=0 (Movaoeg 10)
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AIATQNIEMA 2

OEMA 1°

A. No amodeitete 011 0 KOKAOG pe k€vipo to onueio O(0,0) ko aktiva p £yl e&icwon

2

X“+y*=p
(Movaoeg 10)
B. No dwtvnmoete T0v 0popd g mopooAng.
(Movaoeg 5)
I'. No yopoxtnpicete T mpoTtdcelS mov akoAovBohv ypdpovtag oty KOALL cag OimAa
010 Ypappa mov avtiotoryel oe kKABe mpdtaon ™ AEEN 6T, av 1 TpoTacT eival cwot, N

AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.

a. Av A(x,, Y,) kat B(x,, y,), 1018 (AB):\/(xz—x1)2+(y2—y1)2

B. Avd=(x,¥,) kot B=(%, ¥,), 16t & F =Xy, +X,Y,
v. H andctaon tov onueiov M (xo, yo)om(')m evbeia €1 Ax+By+T =0 divete

ortd Tov TOTO:
| AX, + By, +T]|
VA +B?

8. H e&iowon (x+X, )2 +(y+Y, )2 = p® TOPIOTAVEL KOKAO [IE KEVTPO TO oD

d(M, &)=

K (X, Yo) kataktiva p .

2 2
€. Ot aovuntmteg ™G VIEPPOANC: X—z—— =1elvar ot evbeiec: y = b X Koy = B X
a a

y
IBZ

QD

(Movaodes 5x2=10)
OEMA 2°
Atveton 10 tplyovo ABI pe xopveéc ta onuein  A(l ,2) , B(-2 , 5) , T'(S , 6).
A. No amodeiEete 0tin yovia A tov Tpry®@vov sivat opon.
(Movaoeg 7)
B. Na vroloyicete T0 epfaddv Tov tprydvov ABT.
(Movaoeg 8)
I'. Na Bpeite v e&iowon g evbeiog (€) M omoia di€pyeTal amd TNV KOpven A Tov
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TPLYDOVOL Kl givot TapdAAnAn oty tievpa BI' tov tprydvov.

(Movaoeg 10)

®EMA 3°

Atvete o koKhog C,: X*+y* =25

A. No amodeitete 61110 onueio M (4, 3) OVIIKEL GTOV TOPATAVE® KUKAO.
(Movaodsg 4)

B. Na Bpeite v e&lomon g epamtopévng evbeiag (€) Tov TAPATAVE® KOUKAOV GTO GNUETLD
tov M (4, 3).
(Movadeg 8)

I'. No amodeiete 6T 1 gubeio (€) epdmTeTal Kol TOV KOKAOV (X —10)2 + (y - 5)2 =36 .
(Movadeg 13)

OEMA 4°

2 2

, , , y
Atvetonn EAAeL e eflocoon: —+=—=1
Toum yn pe eSiowon TAET

A. No vToA0YIGETE TIC GUVTIETAYUEVES TV KOPLPAV, TOV EGTUDV KAOMG EMiong Kot
EKKEVTPOTNTA TNG EAAEWYNG.
(Movaoegg 10)
B. Na Bpeite tic epantopeveg g EAAeYNg o1 omoieg eivor KaBeteg otnv vbeia
(7):x-y+2=0
Movadeg 15)
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AIATQNIEMA 3

®EMA 1°

A. Atvovtou ta dwvocpata @ = (X;,¥,;) Kot B = (X,,¥,), ta omoia dev eivar TapdAAnAo GTOV
déova Yy Kat £govv cuvTeAeaTEG dlevBuvong Aq kot Ay avtictotya. No amodsilete OTL:
GLBe A =-1.

(Movadeg 10)

B. No dwrtvnwocete tov opiopd me Elhenyng pe gotieg ta onueia E, E” tov emmédov kot

peyaro aéova 2a. (Ioyver 2a > (E'E) kot a > 0). Zm ovvéyewn va ypayete v e&icmon g

EMheymg otav ot eotieg g E, E elvar onueia tov aéova X x, v e&icmon otav ot eotieg E,

E’eivan onpeia tov dEova 'y kot vo YpAYETE T GYECT) TOV GLVOEEL TIG TALPAUETPOVG O, B Kot

v. No oxedidoete éva GYETIKO GO

(Movadeg 7)

I'' No yopoxktnpicete Tig mpotdoelg mov akoAovOoLV yYpdeovtog oty KOAL cog OimAa
010 Ypappa mov avtiotoryel oe kKGBe mpdtaon ™ AEEN XmoTd, av 1 TpoTacT eival cwot, N
AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.
a. Av det(& : B) etvar n opifovoa t@v dwvocpdtov o Kat B , TOTE 10(VEL M 1600LVOpINL:
allB < det(a, f) =1
B. Ava-f=ad-7 xat a % 0, 10T€ 16y0E1 ThvTaL f=7.
v. H gvBeia AX+By+T =0 eivor mapdAinin 6to d1édvucpo S = (-B,A).
8. H andotaon ¢ eotiog E g mopaforig x° = 2py omd tn Sevbetovoa g & eivan ion pe
9.
(Movadeg 4x2=8)

OEMA 2°
Atvovtot ta onueia: A(-2,4), B(2,-1) xarI'(-1, 3) tov kapteciavod exmédon.
A. Nao Bpeite to divocpa @ = B[ kat ro‘&‘ :

(Movaoeg 5)

B. Noa Bpeite T0 divooua B = AT, 10 oVVTELEGTN O1EVBVVOTG TOV iﬁ Ko TN yovio ® mov
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oynpatiCet To dbvoopa 5 pe tov aEovo X'x .

(Movaoeg 6)

I'. Na ypdyete to d1dvocua U= (-3,5) o¢ ypoppkd cuvévacoud TOV SIUVUGUATOV a Kot B

(Movadeg 6)

A. 'Eoto E xotu E” onueio tov dEova x'x ovpperpikd og mpoc to O(0,0) této1 ®oTte:

(E'E) = 2‘&‘ . Na Bpeite v e&icmon Tov yeopetpkoh TOTOL TV onpeimv M tov  emumédov,

To omoia ikavomoovv ) oxéon: (ME)+ (ME") = —2a- B :

(Movadeg 8)

OEMA 3°
Atveton 1 eéicwon Cp: X2 +y?-2x-3=0 (1)

A. Na amodeiEete 0t e&iomon (1) mapiotdvel KOKAO, TOL 0ToioL Vo Bpeite TO KEVTPO Ko
v oxtiva.
(Movadeg 6)
B. Na Bpeite v e&icmon napaforng Co, tng onoiog n eotia E tovtileTon pe 1o kK€vTpo tov
KUKAOL KOt 1) TOPAUETPOG P TNG TapaffoAng pe TV aktiva tov KOKAOV.
(Movadeg 8)
I'. Na anodeitete 611 10 onueio A(3, 2\/§) etvar onpeio ¢ nopandveo TopaPorrc.
(Movadeg 3)
A. Na anodei&ete 0111 epantopévn g mapapfoins C, oto onueio A(3, 2\/§) EQOAMTETOL KOl
TOL KOKAOV.
(Movadeg 8)
OEMA 4°
Atvetoum e&lowon (e1): AM2)X-R2A+ 1)y +3 =0, 1R

A. No anodeifete 0t n e&icmon (&) mapiotdvet gvbeio yio kabe L e R.
(Movadsg 5)

B. T'ia A=1 va Ppeite v e&icwon g gvbeiag (£1), To onueio A oto omoio 1 gvbeia (€7)

TEUVELTOV AEOVO. X x Kot TV omootaon tov onueiov O (0,0) amd v (g1).
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(Movadeg 6)

I'.Tw A =0, va Bpeite v e&icmon g evbeiog (go), To onueio B oto onoio 1 gvbeia (gg)
tépvertov  G€ova y 'y, to onueio Toung I' tov evbeidv (o) kat (1) Kot To uPaddv T0v
Tprywvov ABT'.

(Movaodeg 7)

A. Na omodeifete 0t1 Ohec o1 evbeieg (€5) diépyovtat amd 10 otabepd onueio I' mov Pprkote
OTO TPONYOVUEVO EPATNHA Kol Vo Bpeite TO YempeTpkd tOmo TV onueiov M tov
eMMEOOV Ao T 0Toio O SEPYETOL KOpd VOeiar amd aVTEG TOL TAPLGTAVEL N EEICOON
(€)-

(Movadeg 7)
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AIATQONIEMA 4

A. No datundcete Tov opiopd TG TapafoAnc.

(Movaoeg 7)

B. Na Bpeite v e&iomon g mapaPoing Kot v eotia g av Eyet dievbetovoa d: X = -1

(Movaoeg 6)

I'. No petapépete Tov mapakdTo mivake oTnV KOAAL GO.G KoL VO TOV GUUTATPMCETE.

e€lo Mo KOVIKNG

YPOQH NG KOVIKIG oTNY
KOVOVIKT TNG popon

AOPOUKTPIGUOS
KOVIKIG (kOKA oG,
napaforn, Erhewn,
vaepfoin)

o. 4x*=36+9y°

B. x> +y* —4x+6y+4=0

v. 9x* =100 - 25>

5. y*-12x=0

(Movaoecg 12)

OEMA 2°

A. Na amodeiEete 0Tt kAOe evbeia Tov emmedov Exet e&icwon g Lopenc:

Ax+By+T=0pe A==0n B=0 (1)

KoL avTioTpdQmg, kbbe e&icwon g popoeng (1) mapiotdvel vbeio.

(Movaoecg 18)

B. Atvetain e&iswon (4% +24+2)x+(24° +34+3)y-24" - 1+1=0 pe AR,

B1. No anodeifete 011 mapiotdvet evdeio yio kdbe A € R

(Movaoec 4)

B2. "o moteg Tég tov A M mapamdve gvubeio va diépyetat amd v apyn Tov agovov;
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(Movadsg 3)

®EMA 3°

Atvovtar o onpete A(L, 2), B(-3, 8)xat I'(5, -6)
A. Na amodei&ete 0t dev eivan cuvevBeilakd.
(Movaoeg 5)
B. Na Bpeite ta péco M kot N tov tunudtov AB kot BIN avtictoya .
(Movaoec 4)
I'. Na Bpeite Tov cuvteleot devBuvong g evbeiog MN.
(Movaoec 4)
A. Na Bpetre 11c e€lomoelg tov evbetdv g mov givor mapdiinieg oty MN kot anéyovv amod
™mv apyn Tov ofdvev andotaon d = 2.

(Movaoeg 12)

OEMA 4°

A. Aivovrar ta Stavdopata d=(y -2, X) ko S =(y+2, x+2) pe X,y € R . Na Bpeire tov

yvewpetpwo tomo C, tov onpeiov M (X, y) TOV €NTESOV Yo ToL omoia elvoan @ L f .
(Movaoeg 7)
B. No amodeiEete 0t 0 yeopetpkog tomog C, eivarl kOKAog, Tov onoiov va Bpeite To kKEvipo

KOl TNV OKTivVOL.
(Movaoeg 8)
I'. Na Bpeite 116 €£1606€1G TOV EQATTOUEVAOV TOL KUKAOV OV JEPYOVTOL ATt TO OTUEID
A(O, 5)
(Movaoec 10)
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AIATQNIEMA 5

®EMA 1°

A AV i@ =(x,Y;) kot B =(X,, Y, )00 Sviopata pe cuvtereotég Sebdovong A, 4,
avtioctoya, vo amodeiete TV 1IGodvva o

allge =4
(Movadeg 8)

B. Na oyedidoete ) mapafoln pe e&icwon y? = 2px pe p >0 og opbokavovikd cHoTnua
ocvvtetaypévav OXY Kol Vo GNUEUDGETE TAVEO GTO GYNUO TNV €0TI0L (LLE TIG CUVTETAYUEVEG
™mGg) Kot devbetovoa (pe v e€icwon g).

(Movadeg 7)

I'. No yopoxtnpicete T mpoTtdcels mov akoAovBodv ypdpovtag oty KOALL cag OimAa

010 Ypappa mov avtiotoryel oe kKABe mpdtaon ™ AEEN XmoTd, av 1 TpoTacT eival cwoT, N

AdBog, av n tpotaon eivar AovBacpévn.

a. H elicoon p*x* —a’y? =a’p* (a- B = 0) nopiotévet vepPors.
B. Av & eivoun ekkevrpotnra pog EAlenyng tote € > 1.
v. H evBeia pe eicoon Ax+ By +T =0 eivor mopdAinin pe to ddvucua 5= (A, - B) :

0. ["a dvo omowdnToTE dlavOGHOTO & , ,B 1GYVEL (&'-B)z =&’ p.

&. H e&iowon (X—X, )2 +(Y-Y, )2 = p? mopLoTavEL TAVTA KOKAO.

(Movadeg 2x5=10)

OEMA 2°
Aivovtot ta onueia A(5, 3) B(-1,8) I'(4,0)
A. No amodei&ete 0t dev eivan cuvevBetakd .
(Movadeg 10)
B. Na Bpeite v e&icmon ¢ evbeiag € mov diépyetar amd to A Kot eival TapdAAnAn otV
BT .
(Movadeg 10)
I'. No vroloyicete to gpfaddv tov tprywvov ABT.

(Movadeg 5)
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OEMA 3°
‘Ecto Swwviouato d,f pe ‘&‘=2 , ‘ﬁ‘=3 Ko (&,ﬁ):%
Av ;=3&+2ﬁ Kot Vv=gc—ﬁ , VoL VTToOAOYioETE!

A

(Movadeg 8)

B. W-v

(Movadeg 8)

r. (&,E)

(Movadeg 9)

OEMA 4°
A. Na Bpeite ) eiomon ¢ EMAeyYNG Le KEVTPO TNV apy1] TOV 0EOVOV, HEYAAO AEOVA VM

otov dEova TV Yy kot dEpyxetat omd To onpeio A(3, 4) kot B (2, 6) :

(Movadeg 13)
XZ yZ
B. Av 1 e€icmon éAdetyng tov  epomuatog (A) eival EJFE =1
No Bpeite : 1. Tov peydro d&ova  ii. Tov pkpd d&ova
iii. T1g eotieg iv. Tnv ekkevrpotta

(Movadeg 3x4=12)

Maenuam«')g |_|sp|r1ymr'1g 137



OéuaTa TpoaywyIKwy eEeTaaEwV Mevikwy AUKEiwY

AIATQNIEMA O

®EMA 1°
A AV 8=(x,Y,) kot f=(%,Y,) 80 dwvicpara, va omodeitte ot
dalfoh-A,=-1
, 0mov 4, kot A, tvat ot cvvtedeotég dievbuvong twv &, ,B avtictoya, EPOGOV avtd Ogv
elvar maparinia otov dova Yy .
(Movadeg 10)
B. No yopaktnpicete 11g mpoTdcels mov aKoAovBohv ypdpoviac oty KOAAL cag OimAa

010 Ypappa mov avtiotoryel oe kKAOe mpdtaon ™ AEEN XmoTd, av 1 tpoTaot eival cwot, N

AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.
a. Av a, B opodppoma SvOHGUATO TOTE e‘i-ﬁ = |§|‘B‘
B. H gvbeio pe ekicoon Ax+By+T =0 givat mapdAnin oto Sivoopa & = (—B, A)
v. M evbeia mov di€pyetat amd to onpeio A(XO, yo) Kat givat TopAAANAN otov X 'x
Exere€lomon y=vy,.

8. H mapapolr| pe e€icoon y* =2px éxet eotia E (g, 0)

€. H e&icmon g éEAdewyng pe eotieg E’ (—y, 0) kol E (y, 0) Kot pMKog peydiov déova

2 2

y

2a > 2y givan %+—2=1 ue p2=a’-y*

QD

(Movadeg 2x5=10)
I'. No dwotundoete Tov optopd g EAewynG pe eotieg o otabepd onueia E™ kot E tov
eMIESOV.

(Movaosg 5)

OEMA 2°
T 1o wvdopate & , f 1oydel |e_i| =2, ‘B‘ =22 xat (é,:ﬁ)=%

"Eoto eniong 10 diivoopa ¥ =a-24 .
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A. Na Bpeite t0o ecmtepcod ywouevo a- f

(Movadeg 5)
B. Na Bpeite 10 |\7|
(Movadeg 7)
I'. No Bpeite to ecotepucod yvopevo a-v

(Movadeg 6)

\5

A. No omodeifete 0T ovv (é’,:ﬁ) -y

(Movadeg 7)
OEMA 3
Atveton tpiyovo ABT kat o1 cuvtetaypéveg Tmv kopueav tov A(6, 1) kot I'(2, 3).
Av 10 Oyog tov AA éyxer gficmon Xx-2y-4=0 kot n dbpecoc tov BA €yxel eicoon
y=-X+6, va Bpette:
A. Tnv e&iomwon g mievpdc BT
(Movadeg 7)
B. Tnv e&icwon g mhevpdg AI'
(Movadeg 7)
I'. T ovvretaypéveg g kopveng B
(Movadeg 5)
A. To gpPaddv tov tprydvov ABA, 6mov A to péso g Al
(Movadeg 6)
OEMA 4°
Atvetoun e€icoon X° +y? —24°x-4Ay+A* =0 (1) 6mov A eR".
A. No anodeifete 611 n ekicoon (1) mapiotdvel kokio Yo kdbe 1 € R” tov onoiov va,
TPOGOOPIGETE TO KEVTPO KOL TNV OKTIVA TOV.
(Movadeg 5)
B. Na anodcifete 6T1 Ta KEVIPA OAOV TOV TOPATAVED KOKAMV 0VI)KOVV GE TapafoAn amd v
omoia e€apeiton 1 Kopven TNC.
(Movadeg 8)
I'. No Bpeite v gotia kot ) dievbetovca g mapafoing tov epdtnurotog (B).
(Movadeg 5)
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A. Na Bpeite v e€lowon g epantopévng e Tapoamdve TapafoAng mov eivar kdbetn otv

evbelo y = —%X+2

(Movadeg 7)
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AIATQNIEMA {

®EMA 1°
A. No 010TUTMDGETE TOV OPIGHO TNG EAAEWYNG.
(Movadsg 7)

B.Av ¢ =(X,y) vo omodeitete ot ‘&‘ =X +y?

(Movades 10)

I'. Na yopoxtmpicete T mpoTdceElS mOv aKoAovBoOV ypdpovtag oty KOALL cag OimAa
010 Ypappa mov avtiotoryel oe kKAOe mpdtaon ™ AEEN Xm6Tl, av 1 TpoTaot eival cwot, N
AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.

0.Av o L B < det(a, f)=0

B.Avallf <d=2B AeR

Y. Av g AX+ By +T = 0ev0eia kot onpeioMy(X,, Y,) €xt0¢ avtg ToTE!
A + By, +T]

dQl,, &)= N
0

8. Hetiowon x* +y? + Ax+By +T' =0 mapiotdvet mévto, KOKAO .

(Movaodeg 2x4=8)

OEMA 2°

Aivovtat ta Stovdopota @ = (2, —4) xat S = (-8, 5). Na avatdcete 10 3 oe dHo KkdOeteg
ouviothoeg [, kat 3, and tig omoiegn G, /14 .

(Movadeg 25)

OEMA 3°

Atveton to onpeio tov enumédov M (2t +1, 4t+ 3), teR .

A. Na amodei&ete 01 0 Ye®UETPKOG TOTOG TV onueiov M givaun evbeioeg : 2x-y+1=0.

(Movadeg 9)
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B. Na vroloyicete tnv andotacm tov onueiov O (0, 0) ano v evbela € .
(Movaodeg 7)
I'. Na Bpeite o onpeio g evbeiog & mov anéyet amd to O (0, 0) ™mv eAd(1eTN dvVOTY|

amdoTOO.

(Movadsg 9)

OEMA 4°

A. Na Bpeite v e€iomon tov KOKAOL pe KEVTPO TV apyn TOV aSdvev 0tav dEPYETOL Ao
0 M (1,+/3)

(Movaodeg 7)

B. Av P(x,,y,) onpeio tov KOKAOL TOL TPONYOLHEVOV EPOTNHOTOG , e X, >0 kot y, >0, va
Bpeite v e&icmon g epamtopévng Tov KLKAOL 610 P ko ta onueion A ko B wov vt
TEWVEL TOVG AEOVES (CLUVAPTHCEL TOV X, KOt Y, )

(Movaodeg 6)
I'. Na Bpeite to onueio P t€t010 dote 1 epantopévn tov KOKAov oto P va téuvel toug aEoveg

o€ Vo onpueia A kot B wote 10 ev60ypappo tpuqpa AB va €xel pkog 4.
(Movades 12)

Maenuankég |_|sp|r1yr1Tr'1g 142



OéuaTa TpoaywyIKwy eEeTaaEwV Mevikwy AUKEiwY
ATIATQNIZMA 8
OEMA 1°

A. No anodsifete 6111 spomtopévn Tov kokhov X° +y? = p°  oT0 onueio Tov A(Xl, yl) Exel

eElowon Xx, + Yy, = p*

(Movaoeg 15)
B. No yopaktnpicete T1g mpoTAGES TOL 0KOAOVOOOV Ypdpovtog 6Ty KOAL cag OlmAa
010 Ypappa mov avtiotoryel oe kKABe mpdtaon ™ AEEN XmoTd, av 1 TpoTacT eival cwot, N

AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.
@ Av a=(x y) 1t [a]=C+y?.
B.AvATT B, tote G- f =|§|-‘B‘ KO OVTIGTPOPOG.
v. H ev0eio pe e€icwon Ax+By+T =0 eivon mapddinin oto diévoopad = (B, A) .

P P

6. H mapafoin pe eotia E (E, 0) Kat d1evbetovon O 1 X =— 5 éxereicoon x° =2py.

€. Otav n exkevipdmro piog EAAenyng teivel otn povada, tote n EAAeyN Teivel va yivet
KOKAOG,.
(Movadeg 5x2=10)

OEMA 2°

Atvovran o onpeta A(L 2), B(-1, 1), I'(2, 4).

A. Noa amodeiEete 0tita onueia A , B, T' gfvat kopueég Tprycdvov.
(Movaoeg 7)

B. Na Bpeite onueio A, mote to ABI'A va eivon mapaiAnAoypappo.
(Movaoeg 9)

I'. Na Bpeite 10 kévipo K tov maparinroypdppov.
(Movaoeg 9)

OEMAT

Ye tpiyovo ABI egivat F(Z, 3). ‘Eoto 611 10 dyog kot 1 d1dpecog mov dyovtal amd v
Kopuon A €xovv e€lcmoelg 3X+5y+6=0 kot x-11y+2=0avrictoya.

A. No amodei&ete 0t1 10 onpeio A £xel CLVTETOYUEVEG (—2, 0).
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(Movadeg 6)

B. Na Bpeite v e&icmwon g gubeiag BI'.
(Movaoeg 6)

I'. Na anodeiEete 6t 01 GuvteTaypéveg tov B givan (5, - 2) :
(Movaoeg 6)

A. No Bpeite 10 epfadov tov tprydvov ABI.
(Movaoeg 7)

OEMA 4°

Atvovton o1 eEloOoEg:

(C):ix*+y?—6x+2y+A+1=0 kon (C,): x> +y*—4x+4y+41+2=0 pe AeR
A. o moteg Tipég tov A o1t mapondve eEIGMGELS TOPLGTAVOVY KUKAOLG;
(Movadeg 6)
B. Na Bpette ta kévipa kat Tic aKtiveg (GUVAPTNGELTOV A ) TOV TOPATAVED KOKA®V.
(Movaoeg 7)
I'. Na anodeiete 6tL v A =1 ot epamtopéveg Tovg o€ £va Koo Tovg onpeio etvar kaBeteg
peta&y Toug ko va Bpeite v e€lowon g KOV Tovg XOPONG.

(Movaoeg 12)
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ATIAFQNIEMA 9

OEMA 1°
A Av ¢= (X, Y,) Kat B =(X,,Y,) ne ovviekeotég devbuvong A, A,, va amodeitete Ot
allBe i =2,

(Movades 10)
B. No swtvnmoete Tov opiopd g mopafoing pe eotia E ko dievberovoa v gvbeia (0)

(Movadeg 5)
I'' Na yopaxtnpicete Tic mpotdoelg mov akoAovBoldv ypagpovtag otnv KOAAO oo OimAa
010 Ypappa mov avtiotoryel oe kKaBe mpdtaon ™ AEEN Xm6Td, av 1 TpoTaot eival cwot, N
AdBog, avn tpotaon eivar AavBaopévn.

a. Av @-f=|d|-|p| wore @1 B.

B. To divvoua 5= (B, —A) etvar mapdAinio otnv gvbeio:

g:AX+By+I'=0,A=0 n B=0

v. To epPaddv tov tpry@vov ABI' diveton mdvto amd tov THmO:
1 - >
(AB1) = det(BF,FAj

0. Xe ka0e EMhenym pe 0TIOKY AmOGTACT] 2Y KOl UAKOG HeYOAov dEova 2a 1oy vEL OTL :
,32 _ 7/2 Y
€. KdbBe gvbeio tov emmédov mov diépyeton and to onueio A( Xos yo) &xetl e€lomon g

HOPONGY — Y, = A (X=X, ) , A€R
(Movadeg 5x2=10)

®EMA 2°

Aivovrat o onpeia. A(x, +1) , B(%, K), ro, « +2)  keR.

A. Na Bpeite tic ipéc ov k¥ =1 mote ta onueic A, B, I' va opilovv tpiywvo.
(Movadeg 8)

B. ' x =1, va vmoloyioerte:
0. TO UNKog g dwpésov AM tov tpryddvov ABT,
(Movadeg 9)
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B. v Ty ™¢ mapdotoong AB- (2Bl —T4).

(Movadeg 8)

®EMA 3°
Atvovtot ot evbeieg g, : (I( +2)X—3y—241< =0 ka1 &,:4x-3y+2=0, xeR
A. Na Bpeite 10 k¥ ®ote 01 €v0eieg g, €, va eivor mapdAAnies.
(Movadeg 5)
B. Ta k=2
a. Na Bpeite v e&icmon g evbeiag 9, n omoia eivor kGbetn 6TV £, 6TO GNUEID TNG
A(l, 2) Kat 1o onpeio topng e B pemy g .
(Movaoec 10)
B. No Bpeite v andctaon tov evdeov g, &, .
(Movaoeg 5)
v. Na Bpeite v e&lowon tov kikhov C o omoiog epdmtetan otTig evbeieg g, €, ota onpeia
B, A.
(Movaoec 5)

OEMA A
Atvetou m vepPor| C, :16x° —9y? =144 xoun ypouun C, 1 x> +y* —6Xx-2y+9=0
A. Na Bpeite 11 eotieg Ko o1 acOunT®TEG TG LVIEPPoing C,
(Movaoeg 6)
B. No amodeitete Otin ypapun C, eival kdkiog tov omoiov va Bpeite 10 kEVTpo Kot TNV

axktiva.
(Movaoeg 6)
I'. No e&etdoete ) oyetcn) 0¢on tov kikAov C, kat g acOUTTOTNG TNG LRLEPPOANG TOV
oynpatiCet ogela yovia pe tov X'x.
(Movaoeg 6)
A. Na Bpeite 116 €£1606E1G TOV EQATTOUEVOV TOL KUKAOV OV OEPYOVTOL A0 TNV Py TOV
aEOVV.

(Movadeg 7)
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AIATONIEMA 10
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